



दावा

सम्पादक - दीपक कुमार बुद्धदेव

धमाका
ई रिक्शा के क्षेत्र में आलफाईन लाए है...
SINE WAVE TECHNOLOGY से
प्रति चार्जिंग 200 KM चलने वाला
भारत का पहला ई-रिक्शा
7 वर्षों से ई रिक्शा बैटरी, स्पेयरस पार्ट्स
एवं बेहतरीन गुणवत्ता के लिए....
गणेश ट्रेडिंग, रामाधीन मार्ग, राजनादागांव, 70004 70280
* नंदई मोहारा रोड 7999898741 * खैरागढ़ (धमधा रोड) 9425500166

सीजीपीएससी भर्ती घोटाले में सीबीआई की ताबड़तोड़ कार्यवाही, सोनवानी और काग्रेसी नेताओं समेत 15 जगहों पर मारा छापा

रायपुर। सीबीआई ने 2022 में हुई छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग परीक्षा में भाई-भतीजावाद के आरोपों के सिलसिले में राज्य में 15 जगहों पर छापे मारे। अधिकारियों ने बताया कि नेताओं, पीएससी अधिकारियों और लोक सेवकों के 'अयोग्य' परीक्षणों को बड़े सरकारी पदों पर भर्ती किया गया। उन्होंने कहा कि रायपुर में भाई-भतीजावाद का कथित तौर पर लाभ उठाने वालों के छह, दुर्ग में तीन, महासमुद्र और धमतरी में दो-दो और सरगुजा व बिलासपुर में एक-एक ठिकाने पर छापे मारे गए। अधिकारियों के मुताबिक सीबीआई ने 16 ऐसे परीक्षार्थियों को नामजद किया है, जिन्हें उपकलेक्टर, पुलिस उपाधीक्षक और अन्य बड़े पदों पर नियुक्त किया गया था। उन्होंने बताया कि एजेंसी ने बुधवार को उनमें से 15 के परिसरों पर छापे मारे, जबकि एक परीक्षार्थी के आवास को पहले ही तलाशी ली जा चुकी है। छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग के पूर्व अध्यक्ष रामन सिंह सोनवानी, पूर्व सचिव जीवन किशोर धुव और एक परीक्षा नियंत्रक पर जुलाई में अपने बेटों, बेटियों, रिश्तेदारों और परिचितों को मॉरिट सूची में उच्च अंक लाने में मदद करने के लिए मामला दर्ज किया गया था।



2022 की परीक्षा में हुई थी हेरफेर

आरोप है कि 2022 की परीक्षा में हेरफेर हुआ। इस परीक्षा के परिणाम 11 मई 2023 को घोषित किए गए थे। सोनवानी के परिवार के पांच सदस्य भर्ती प्रक्रिया में लाभार्थी थे। उन्होंने कहा कि पांच सदस्यों में उनका बेटा नीतेश और बहू निशा कोसाल (उप कलेक्टर), बड़े भाई का बेटा साहिल (पुलिस उपाधीक्षक), बहू दीपा अदिल (जिला आबकारी अधिकारी) और बेटे सुनीता जोशी (ग्राम अधिकारी) शामिल हैं। सीबीआई प्रस्ताव ने कहा कि आरोप है कि छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग के तत्कालीन

'हमने वादा किया था घोटाले का करेगे खुलासा'

रायपुर। छत्तीसगढ़ में बुधवार के दिन सीबीआई ने प्रदेश के 15 ठिकानों पर छापामार कार्रवाई की है। इसमें लोकसेवा आयोग के पूर्व अध्यक्ष समेत कांग्रेस नेता के यहां रेंड की गई है। सीबीआई की रेंड को लेकर डिप्टी सीएम अरुण साव का बयान सामने आया है। उन्होंने कहा कि मोदी की गारंटी के अंतर्गत हमने बहुत स्पष्ट रूप से प्रदेश के नौजवानों और लोगों से वादा किया था कि पीएससी घोटाले की सीबीआई जांच कराएंगे। जांच कारगर पीएससी का जो घोटाला है। वह लोगों के बीच लाएंगे और नौजवानों को न्याय दिलाएंगे।

सचिव (धुव) ने अपने बेटे सुमित का उपकलेक्टर के पद पर चयन कराया। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

जेल से 1 साल बाद बाहर आएंगी निलंबित आईएस रानू साहू : सुको से मिली बड़ी राहत लेकिन ईओडब्ल्यू ने फंसा दिया पेंच

रायपुर। छत्तीसगढ़ के चर्चित कोयला घोटाले के आरोपी में जेल में बंद निलंबित आईएस रानू साहू को बड़ी राहत मिली है। रानू साहू और कारोबारी दीपेश टांक को सुप्रीम कोर्ट से जमानत मिल गई है। राहू साहू एक साल से जेल में बंद है जबकि कारोबारी दीपेश टांक डेढ़ साल से जेल में बंद है। एक तरफ जहां रानू साहू को राहत मिली है। वहीं, दूसरी तरफ ईओडब्ल्यू ने उनके खिलाफ नई एफआईआर दर्ज की है। ईओडब्ल्यू की शिकायत की कार्रवाई के बाद माना जा रहा है कि रानू साहू को एक बार फिर से मुश्किलों का सामना करना पड़ सकता है। कोयला घोटाला मामले में सोमवार को सुप्रीम कोर्ट ने दोनों आरोपियों को जमानत दी। कोर्ट ने रानू साहू और दीपेश टांक को 7 अगस्त तक के लिए अंतरिम



जमानत दी है। सुप्रीम कोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता मुकुल रोहतगी ने बचाव पक्ष की तरफ से पेरवी की। जिसके बाद सुप्रीम कोर्ट के जस्टिस सूर्यकांत और जस्टिस भुवन की डबल बेंच ने जमानत के आदेश जारी किए। **ईओडब्ल्यू ने बड़ा दी मुश्किलें**
छत्तीसगढ़ कोयला घोटाले मामले में ईओडब्ल्यू ने निलंबित आईएस रानू साहू, उप सचिव सौम्या चौरसिया और समीर विश्वाकर्षी की मुश्किलें बढ़ा दी है। इन तीनों के खिलाफ ईओडब्ल्यू ने नई एफआईआर दर्ज की है। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

तीनों पर आय से अधिक संपत्ति और भ्रष्टाचार के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। बता दें कि ईओडब्ल्यू ने दो जुलाई को केस दर्ज किया था वहीं, जमानत आज यानी की सोमवार को मिली है। **ईडी ने किया था गिरफ्तार**
छत्तीसगढ़ कोल घोटाले के मामले में ईडी ने निलंबित आईएस रानू साहू को गिरफ्तार किया था। श्वेत ने रानू साहू और दीपेश टांक को मनी लॉन्ड्रिंग और कोयला घोटाला केस में गिरफ्तार किया था। **570 करोड़ से ज्यादा का है घोटाला**
ईडी का दावा है कि छत्तीसगढ़ में कोयले में घोटाला किया गया है। जिसके बाद इस मामले में 36 लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई है। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

आज सीएम हाउस में जनदर्शन विष्णु देव साय प्रदेश की जनता से करेंगे सीधा संवाद, सुनेंगे समस्याएं

रायपुर। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय 8 अगस्त को रायपुर में जनदर्शन का आयोजन करेंगे। इस दौरान वे आमजन की समस्या सुनेंगे। जनदर्शन की शुरुआत सुबह 11 बजे से मुख्यमंत्री निवास से किया जाएगा। अधिकारियों को इसे तैयारी करने कहा गया है। इस जनदर्शन में अलग-अलग विभागों से अफसर मौजूद होंगे। लोगों की समस्याओं और शिकायतों के हिसाब से उसी समय सीएम अधिकारियों को निर्दिष्ट करेंगे। दरअसल, मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने जनदर्शन की शुरुआत रायपुर में 27 जून से की थी। जन



दर्शन हर सप्ताह गुरुवार को दोपहर 11 बजे से 1 बजे तक जनदर्शन चलेगा। यहां आम लोगों को सिविल लाइंस स्थित मुख्यमंत्री के सरकारी आवास में एंट्री दी जाएगी। लोगों को अपनी समस्याओं का आवेदन मुख्यमंत्री के नाम लेकर जाना होगा। शिकायत से जुड़े दस्तावेज साथ रखने होंगे। **जनता से सुझाव भी लेंगे मुख्यमंत्री**
जनदर्शन में मुख्यमंत्री जनता के सुझाव भी लेंगे। इसके अलावा सरकारी योजनाओं से उन्हें मिलने वाले लाभ के बारे में भी जानकारी ली जाएगी। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

छत्तीसगढ़ में बनेगा देश का तीसरा सबसे बड़ा टाइगर रिजर्व : सरकार ने गुरु घासीदास- तमोर पिंगला को किया अधिसूचित

रायपुर। छत्तीसगढ़ का गुरुघासीदास- तमोर पिंगला टाइगर रिजर्व देश का तीसरा सबसे बड़ा टाइगर रिजर्व होगा। छत्तीसगढ़ सरकार ने गुरुघासीदास-तमोर पिंगला को टाइगर रिजर्व के रूप में अधिसूचित कर लिया है। इसके साथ ही छत्तीसगढ़ में टाइगर रिजर्व की संख्या चार हो गई है। छत्तीसगढ़ सरकार की मंत्रिपरिषद की बैठक में गुरुघासीदास - तमोर पिंगला टाइगर रिजर्व गठित करने का महत्वपूर्ण निर्णय लिया है एवं इसे टाइगर रिजर्व के रूप में अधिसूचित कर लिया है। गुरु घासीदास नेशनल पार्क को साल 2021 में टाइगर रिजर्व बनाया गया था, लेकिन इसे विरोध के कारण अस्तित्व में नहीं लाया जा सका था। इस क्षेत्र में कई खदानें होने कारण नेशनल पार्क



को टाइगर रिजर्व घोषित करने का नोटिफिकेशन कांग्रेस शासन काल में रुका हुआ था। **पिछली सरकार के दौरान अटक गया था मामला**
छत्तीसगढ़ की पूर्ववर्ती बीजेपी सरकार ने ही गुरु घासीदास नेशनल पार्क और तमोर पिंगला सेन्चुरी को मिलाकर टाइगर रिजर्व बनाने का ड्राफ्ट राष्ट्रीय बाघ संरक्षण प्राधिकरण (एनटीसीए) को भेजा था। जिसके बाद एनटीसीए ने गुरु घासीदास नेशनल पार्क को टाइगर रिजर्व के रूप में मंजूरी दी। लेकिन कांग्रेस शासन में रिजर्व एरिया के कोल ब्लॉक, आइल ब्लॉक और मिथेन गैस ब्लॉक होने के कारण मामला अटक गया था। अब जब राज्य में सेन्चुरी को मिलाकर टाइगर रिजर्व हूई तो टाइगर रिजर्व बनने का

'भय, भ्रम और अफवाह फैलाना बंद करे कांग्रेस', सलमान खुर्शीद के बयान पर भड़के अनुराग ठाकुर

नई दिल्ली। भाजपा सांसद अनुराग ठाकुर ने कांग्रेस नेता सलमान खुर्शीद के बांग्लादेश को लाने के बयान को भय, भ्रम और अफवाह फैलाने का काम बंद करना चाहिए। ये वही लोग हैं, जो बाटला हाउस कांड के बाद शहीद काम बंद करें। भाजपा नेता ने कहा कि आज भारत दुनिया की सबसे तेजी से बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था है। कांग्रेस नेताओं की तरफ से आने वाले बेतुके बयान पार्टी की मानसिकता दिखाते हैं। **वे देश का नुकसान कैसे करना चाहते हैं?**
उन्होंने कहा, कांग्रेस के बयान



दिखा रहे हैं कि वे देश का नुकसान कैसे करना चाहते हैं, भय का माहौल कैसे बनाना चाहते हैं। पार्टी लेंकर दिए बयान को आलोचना करते हुए बुधवार को कहा कि कांग्रेस के लोग देश में भय, भ्रम और अफवाह फैलाने का काम बंद करें। भाजपा नेता ने कहा कि आज भारत दुनिया की सबसे तेजी से बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था है। कांग्रेस नेताओं की तरफ से आने वाले बेतुके बयान पार्टी की मानसिकता दिखाते हैं। **वे देश का नुकसान कैसे करना चाहते हैं?**
उन्होंने कहा, कांग्रेस के बयान

नई दिल्ली। इलेक्शन कमीशन ने राज्यसभा की 12 खाली पड़ी सीटों के लिए उपचुनाव की अधिसूचना जारी कर दी है। चुनाव 3 सितंबर को होंगे और नामांकन वापस लेने की अंतिम तिथि 26 और 27 अगस्त है। इलेक्शन कमीशन ने शुक्रवार (7 अगस्त) को राज्यसभा की 12 रिक्त सीटों के लिए उपचुनाव की अधिसूचना जारी कर दी है। नौ राज्यों की खाली पड़ी राज्यसभा सीटों के लिए उपचुनाव होगा। वॉटिंग 3 सितंबर को होगी। नामांकन वापस लेने की अंतिम तिथि 26 और 27 अगस्त तक की गई है। उपचुनाव के जरिए असम, बिहार, हरियाणा, मध्य

सीजीएमएससी में गड़बड़ी पर स्वास्थ्य मंत्री हुए सरत, अब 'जेम पोर्टल' से दवाओं और उपकरणों की खरीदी का लिया फैसला

रायपुर। छत्तीसगढ़ में चिकित्सा उपकरणों, दवाओं और अन्य सामग्री की खरीदी अब जेम पोर्टल से होगी। छत्तीसगढ़ मेडिकल सर्विसेस कारपोरेशन लिमिटेड में हुई गड़बड़ी व भ्रष्टाचार को लेकर सीएजी की रिपोर्ट के बाद स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल ने कड़ा रुख अपनाया है। उन्होंने सीजीएमएससी के संचालक मंडल की बैठक ली। इस दौरान मंत्री जायसवाल ने दवा खरीदी के पुराने अनुबंध को निरस्त कर दिया है। साथ ही अधिकारियों को सख्त हिदायत देते हुए कहा है कि जेम पोर्टल से ही दवाखरी, चिकित्सा उपकरण, गैजेट व अन्य सामान की खरीदी की जाएगी। पोर्टल में जो सामान उपलब्ध नहीं



है, उसकी खरीदी टेंडर के माध्यम से होगी। बैठक में अपर मुख्य सचिव मनोज कुमार पिपुआ, विशेष सचिव चंदन कुमार, चिकित्सा सेवा आयुक्त किरण कौशल समेत स्वास्थ्य एवं वित्त विभाग के अधिकारी उपस्थित थे। स्वास्थ्य मंत्री सीजीएमएससी संचालक मंडल की बैठक ली, जिसमें निर्माण कार्यों की वस्तुस्थिति, नए कार्यों की जानकारी, जेम पोर्टल से उपकरणों, कंज्यूमेबल तथा दवाइयों की खरीदी आदि पर चर्चा हुई। सीजीएमएससी की संचालक पध्दती भोई साहू ने संचालक मंडल के सामने कार्रवाई विवरण और लिए गए निर्णयों का पालन प्रतिवेदन प्रस्तुत किया।

छत्तीसगढ़ में मिलेगी सभी विदेशी ब्रांड की शराब: 70 कंपनियों ने ऑफर किए रेट; शराब के 303 और बीयर के 69 ब्रांड शामिल

रायपुर (दावा)। छत्तीसगढ़ की सरकारी शराब दुकानों में अब सभी विदेशी ब्रांड की शराब मिलेगी। सरकार के एफएल-10, एबी लाइसेंस व्यवस्था समाप्त करने के बाद स्टेट बेवरेज कॉर्पोरेशन ने शराब निर्माता कंपनियों से शराब के रेट मंगवाए थे। जिसमें 70 कंपनियों ने विदेशी शराब के लिए रेट ऑफर किया है। इनमें छत्तीसगढ़ समेत दूसरे राज्य की शराब बनाने वाली कंपनियों (बीआईओएस) भी शामिल हैं। इन कंपनियों ने विदेशी शराब के 303 ब्रांड और बीयर के 69 ब्रांड

राज्यसभा की 12 सीटों के लिए उपचुनाव का ऐलान, 3 सितंबर को होगा मतदान

नई दिल्ली। इलेक्शन कमीशन ने राज्यसभा की 12 खाली पड़ी सीटों के लिए उपचुनाव की अधिसूचना जारी कर दी है। चुनाव 3 सितंबर को होंगे और नामांकन वापस लेने की अंतिम तिथि 26 और 27 अगस्त है। इलेक्शन कमीशन ने शुक्रवार (7 अगस्त) को राज्यसभा की 12 रिक्त सीटों के लिए उपचुनाव की अधिसूचना जारी कर दी है। नौ राज्यों की खाली पड़ी राज्यसभा सीटों के लिए उपचुनाव होगा। वॉटिंग 3 सितंबर को होगी। नामांकन वापस लेने की अंतिम तिथि 26 और 27 अगस्त तक की गई है। उपचुनाव के जरिए असम, बिहार, हरियाणा, मध्य

स्वास्थ्य और जीवन बीमा प्रीमियम पर जीएसटी को लेकर राजनीति कर रहा है विपक्ष : सीतारमण

नयी दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बीमा प्रीमियम पर वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) की लागू करने के निर्णय पर विपक्ष के कटघरे में खड़ा करते हुए बुधवार को सवाल किया कि क्या विपक्षी दलों ने अपने-अपने शासन वाले राज्यों के वित्त मंत्रियों को इस संबंध में कोई पत्र लिखा है। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने लोकसभा में वित्त विधेयक 2024 (2) पर हूई चर्चा का जवाब देते हुए कहा कि बीमा प्रीमियम पर राज्यों में कर जीएसटी लागू होने से पहले से चला आ रहा था। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे पर जीएसटी परिषद की कई बैठकों में चर्चा हो चुकी है। वह विपक्ष की इन बातों को जीएसटी परिषद की बैठक को बतायेंगे। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

बजट को लोकसभा की मंजूरी, जमीन-जायदाद सौदों पर इंडेक्सेशन लाभ का विकल्प बरकरार

नयी दिल्ली। लोकसभा ने जमीन जायदाद पर दीर्घकालिक पूंजीगत लाभ कर की प्रस्तावित नयी व्यवस्था में करदाताओं को राहत देने वाले संशोधन प्रस्ताव समेत कुल 45 सरकारी संशोधनों के साथ वित्त विधेयक 2024 (2) को स्वीकृति प्रदान करने के साथ वर्ष 2024-25 के बजट प्रस्तावों को बुधवार को मंजूरी दे दी। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने विधेयक में दीर्घकालीन पूंजीगत संपत्तियों (भूमि और भवन या दोनों) के हस्तांतरण/ बिक्री पर व्यक्तियों और अविभाजित हिंदू परिवार को राहत देते हुये प्रस्ताव किया कि 23 जुलाई 2024 (बजट पेश किये जाने की तिथि) से पहले खरीदी गयी जमीन जायदाद की बिक्री या हस्तांतरण पर इंडेक्सेशन (महंगाई दर समायोजन) के साथ 20 प्रतिशत या बिना इंडेक्सेशन के 12.5 प्रतिशत की दर, जिसमें कम कर दर हो उसे लागू किया जायेगा। वित्त मंत्री द्वारा प्रस्तुत उपरोक्त संशोधन सहित कुल

असर राज्यसभा में पार्टियों की संख्या बल पर पड़ेगा। इन सीटों पर चुने जाने वाले राज्यसभा सांसद अगले सत्र में और राज्यसभा की बैठकों में अहम भूमिका निभाएंगे।

मौजूदा समय में असम की दो राज्यसभा सीटें खाली हैं। इनमें से एक कामाख्या प्रसाद टासा और दूसरी सर्वाजित सोनोवाल की सीट हैं। दोनों ही नेता अब लोकसभा के सदस्य चुने जा चुके हैं। बिहार से मीसा भारती की सीट खाली है। मीसा भारती का राज्यसभा सांसद के तौर पर (शेष पृष्ठ 6 पर...)

Recognized by Indian Nursing Council & C.G. Nurses Registration Council

NURSING EDUCATION

B.Sc. Nursing
4 Years Course

P.B.B.Sc. Nursing
2 Years Course

100% CAMPUS PLACEMENT

RASTOGI COLLEGE OF NURSING
Affiliated by Pt. D.D. U. M. Health Sciences & Ayush University, Raipur
G.E. ROAD, TEDESARA, DIST.- RAJNANDGAON (C.G.)
www.rastoginursing.com • rcrnrj@rastoginursing.com
09300252200, 09300558500

लखौली क्षेत्र के 3 वार्ड एवं कन्हारपुरी वार्ड के लिये कर्मा भवन बैगापारा के शिविर में उमड़ी भीड़

राजनांदगांव (दावा)। शासन निर्देशानुसार वार्डवासियों की समस्या का निराकरण वार्ड में ही करने नगर निगम द्वारा वार्डों में लगाये जा रहे जन समस्या निवारण शिविर का लाभ लेने वार्डवासी बड़ी संख्या में आ रहे हैं। आज लखौली बैगा पारा कर्मा भवन में लखौली क्षेत्र के 3 वार्ड एवं कन्हारपुरी वार्ड के लिये आयोजित शिविर में भीड़ उमड़ी और वार्डवासियों ने अपनी समस्या का निराकरण करने 4 सौ से अधिक आवेदन दिये तथा सौ से अधिक लोगों ने स्वास्थ्य परीक्षण कराया। इसी कड़ी में क्रिश्चियन फेलोशिप हास्पिटल के द्वारा आँखों का निःशुल्क जाँच किया गया।

आज बैगापारा कर्मा भवन में वार्ड नं. 32,33,34 व 35 के लिये आयोजित शिविर में 416 आवेदन प्राप्त हुये जिनमें जल विभाग के 9 आवेदनों में कन्हारपुरी में 2, लखौली में 3 नल कनेक्शन लगाने व जनता कालोनी में पानी नहीं आने शिकायत के 4, राशन कार्ड के 37 आवेदनों में कन्हारपुरी के 15 व लखौली के 22 आवेदन नाम जोड़ने व नया राशन कार्ड बनाने, स्वयं की भूमि में आवास निर्माण के लिये 22 आवेदन, बैगापारा, सतीषी नगर, लखौली, कन्हारपुरी में पट्टा के लिये 206 आवेदन प्राप्त हुये। इसी प्रकार पेंशन में 1

आँखों का निःशुल्क जाँच, शेष वार्डों के शिविरों में भी होगी जाँच



आवेदन वृद्धावस्था पेंशन के एवं 1 आवेदन राष्ट्रीय परिवार सहायता के, राजस्व के प्रकरण में 2 लखौली व 1 कन्हारपुरी में आवारा पशु पकड़ने संबंधी, स्वास्थ्य विभाग के सफाई संबंधी 8 प्रकरण तथा लोककर्म के 64 आवेदन में 30 आवेदन लखौली अटल आवास मरम्मत एवं 34 आवेदन रोड नाली निर्माण के व अटल आवास में स्ट्रीट लाईट मरम्मत संबंधी 1 आवेदन प्राप्त हुये। साथ ही स्व रोजगार हेतु 10 हजार रुपये का ऋण लेने 3 आवेदन के अलावा, श्रमिक कार्ड पंजीयन के 12, आधार कार्ड के 19 व आयुष्मान कार्ड के 29 आवेदन तथा महिला बाल विकास संबंधी 1 आवेदन प्राप्त हुआ।

कार्ड व आयुष्मान कार्ड के आवेदन है। इसी प्रकार राष्ट्रीय परिवार सहायता के 1 प्रकरण में 20 हजार रुपये की राशि नहीं आने का परीक्षण किया गया, जिसमें उनके खाते में राशि आना पाया गया, जिसपर बैगापारा निवासी अंजुलता संचानिया ने अधिकारियों का धन्यवाद किया। साथ ही सफाई संबंधी आवेदनों में जनता कालोनी, बैगापारा, लखौली क्षेत्र में नाली सफाई नहीं होने की शिकायत पर तुरंत सफाई कर देना का छिड़काव करने टीम को निर्देशित किया गया व क्लोरिन टेबलेट वितरण की मांग पर टेबलेट व्यवस्था कर वितरित करने कहा गया। शिविर में मेडिकल मोबाइल यूनिट के माध्यम से 102 लोगों ने स्वास्थ्य परीक्षण भी कराया।

आँखों का निःशुल्क जाँच : शिविर में ही क्रिश्चियन फेलोशिप हास्पिटल के सहयोग से आँखों का निःशुल्क जाँच किया गया, जिसमें मोतियाबिन्द सहित अन्य जाँच कराया गया। शेष वार्डों के लिये आयोजित शिविरों में भी आँखों का निःशुल्क जाँच की जायेगी। जिसमें वार्डवासियों के आँखों का निःशुल्क जाँच कर चश्मा नम्बर दिया जायेगा, साथ ही वृद्धजनों के मोतियाबिन्द की निःशुल्क जाँच कर उन्हें उपचार हेतु

उचित सलाह दिया जायेगा, ताकि वे अंधत्व का शिकार होने से बच सकें।

आज के शिविर का आयुक्त अभिषेक गुप्ता ने जायजा लिया और उपस्थित अधिकारी कर्मचारी से कहा कि प्राप्त आवेदनों में से जिन आवेदनों का निराकरण हो सकता है उनका शिविर में ही निराकरण करे तथा शेष आवेदनों को सूचीबद्ध कर प्राथमिकता के आधार पर निराकरण हेतु कार्यवाही करे। सभी विभाग के कर्मचारी शिविर में निर्धारित समय तक उपस्थित रहकर कार्य करवा सुनिश्चित करेंगे। शिविर में संबंधित वार्ड के पापंद व प्रभारी सदस्य भागचंद साहू, पापंद मनीष साहू व मंडेश साहू एवं पापंद श्रीमती मिथलेश्वरी वैष्णव व श्रीमती देववती साहू सहित शिविर प्रभारी अधिकारी उपायुक्त मोहन अली, समाज कल्याण अधिकारी भूपेन्द्र बांडेकर, उप अभियंता श्रीमती गरिमा वर्मा तथा विभिन्न विभाग के कर्मचारी उपस्थित थे। जनसमस्या निवारण पखवाड़ा अंतर्गत आज 8 अगस्त गुरुवार को गुरुवासीदास भवन नंदई में वार्ड नं. 39, 40, 41 व 48 के लिये एवं 9 अगस्त गुरुवार को पद्मश्री गोविंदराम निर्मलकर आडिटोरियम में वार्ड नं. 42,43 व 46 के लिये प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक शिविर आयोजित किये जायेंगे।

पहला कॉलम... पुलिस ने मोटर सायकल चोर को 24 घंटे के भीतर धर दबोचा



राजनांदगांव (दावा)। बसंतपुर पुलिस ने अपने थाना क्षेत्र के मोटर सायकल चोरी के आरोपी को महज 24 घंटे के भीतर धर दबोचा है। आरोपियों से चोरी की होंडा एक्टीवा क्रमिक सीजी-08/एडी 1400 कीमत 20 हजार रुपये को जप्ति किया गया है। बसंतपुर थाना प्रभारी सत्यनारायण देवांगन ने बताया कि प्राथी ओमप्रकाश शर्मा पिता स्व. सीताराम शर्मा उम्र 49 वर्ष नीलगिरी पार्क वार्ड नं. 23 थाना द्वारा 5 अगस्त को थाना आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि वह अपने ओम जनरल स्टीस फुरसत के पल के पास किराना सामान छोड़ने अपनी दुकान एक्टीवा से गया हुआ था व एक्टीवा को दुकान के सामने खड़ी कर सामान को दुकान अंदर रखने गया।

जब उन्होंने दुकान से बाहर आकर देखा तो खड़े स्थान पर एक्टीवा नहीं थी। प्राथी द्वारा किसी अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ले जाने शंका पर अज्ञात चोर द्वारा एक्टीवा को चोरी कर लेने के संबंध में रिपोर्ट दर्ज कराने पर थाना बसंतपुर में अपराध क्रमिक 347 /2024 धारा धारा 303(2)बीएनएस कायम कर विवेचना में लिया गया।

जिले में अब तक औसत 774.6 मिमी वर्षा दर्ज

राजनांदगांव (दावा)। राजनांदगांव जिले में इस वर्ष चालू मानसून वर्ष में 1 जून 2024 से अब तक औसत 774.6 मिमी बारिश रिकार्ड की गई है। जिले के सभी 7 तहसीलों में पिछले 24 घण्टों में औसत 25.6 मिमी बारिश हुई। सर्वाधिक वर्षा डोंगरगांव तहसील में 38.4 मिमी दर्ज की गई। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी अनुसार पिछले 24 घण्टों में डोंगरगांव तहसील में 15.3 मिमी, लाल बहादुर नगर तहसील में 21 मिमी, राजनांदगांव तहसील में 10.7 मिमी, घुमका तहसील में 19.5 मिमी, खुरिया तहसील में 36.5 मिमी, कुमरदा तहसील में 37.7 मिमी एवं डोंगरगांव तहसील में 38.4 मिमी बारिश दर्ज की गई है।

महेंद्र जंघेल को पितृ शोक

राजनांदगांव (दावा)। जीवनदान सेवा संस्था के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र लाल जंघेल के पिताजी नारायण लाल का आकस्मिक निधन दिनांक 7 अगस्त को हो गया है। जिनकी अंतिम यात्रा आज 08 अगस्त को दोपहर 7 बजे निवास स्थान सतीषी मोटर्स चिखली से लखौली मुक्तिधाम जायेगी। वे अपने पीछे एक पुत्र और दो पुत्री का भ्रगपूरा परिवार छोड़ गए।

श्री कृष्णा (एयरकुल) में

रोजाना 2 खेलों में

समय : 6 व 9 बजे रात्रि

बाल्कनी की एडवॉस बुकिंग प्रारंभ है।

धर्म प्राडक्शन कृत

किल KILL

(THIS JOURNEY IS ONE WAY)

कलाकार - राख जयान, तान्ना मनिन ताल, लख अदर सिंह, आशीष विद्यावादी आदि।

रोजाना 2 खेल, 12 एवं 3 बजे

हण्डा KILL

ऑनलाइन बुकिंग paytm & bookmyshow.com

SILVER SCREEN MULTIPLEX

02nd Aug to 08th Aug 2024

Auron Mein Kahan

Dum Tera 12:30

03:00, 06:30, 09:15 and 09:00 pm

Deadpool

Wolverine 2D - 03:30 & 09:30 pm

Ulaah

12:15, 06:30 & 09:15 pm

Handa (C.G.)

12:00 & 03:15 pm

Sumeet Mandi Mall, Rajnandgaon (C.G.) 8085600200

मवेशी धरपकड़ अभियान: आज पकड़े 18 मवेशी

राजनांदगांव (दावा)। घुमनु मवेशियों की धरपकड़ के तहत नगर निगम का मवेशी धरपकड़ अभियान में नगर निगम की टीम शहर के प्रमुख चौक चौराहों में घुमनु एवं बैठे मवेशियों को प्रतिदिन पकड़ने के साथ-साथ मवेशी के सिंग में रेडियम टेप लगाने की कार्यवाही कर रही है। मवेशी धरपकड़ के तहत आज शहर के बाह्य प्रमुख मार्गों से 18 घुमनु मवेशियों की धर-पकड़ की गयी।

उल्लेखनीय है कि कई पशु मालिकों द्वारा अपने मवेशियों को खुला छोड़ देते हैं, जिससे मवेशी चौक चौराहों में घुमते एवं बैठे रहते हैं, जिससे यातायात बाधित होती है एवं दुर्घटना की संभावना बनी रहती है, जो आमजनों के साथ ही पशुओं के लिये भी खतरनाक है। निगम द्वारा अब लापरवाह पशु पालकों के विरुद्ध पशुपालक पशु कृता अधिनियम के तहत कानूनी कार्यवाही की जायेगी। शासन द्वारा भी घुमनु पशुओं को पकड़ने एवं पशु मालिकों को अपना मवेशी घर में बांधकर



रखने समझाईस देने के निर्देश दिये गये हैं। निर्देश के अनुक्रम में निगम द्वारा धर-पकड़ अभियान चलाकर मवेशी मालिकों को समझाईस दी जा रही है, समझाईस उपायों पर भी कुछ मवेशी मालिक अभी भी मवेशी खुला छोड़ देते हैं, उन पर अब अर्धदण्ड अधिरोपित किया जायेगा। साथ ही जिलाधीश के निर्देश पर चौक चौराहों में बैठे मवेशियों के सिंग में रेडियम टेप लगाया जा रहा है। नगर निगम आयुक्त अभिषेक गुप्ता द्वारा

व सड़कों पर घुमने पशुओं को खुला न छोड़ने की अपील की है। उन्होंने कहा कि चौक-चौराहों व सड़कों पर खुला घुमते पाये जाने पर पशुओं को नगर निगम अमला द्वारा पकड़कर कांजी हाउस में बंद कर नियमानुसार शुल्क व जुर्माना भुगतान करने के उपरांत ही मुक्त कर संबंधित पशु पालकों को सौंपा जायेगा। उन्होंने कहा कि निगम द्वारा अब लापरवाह पशु पालकों के विरुद्ध पशुपालक पशु कर्करता अधिनियम के तहत कानूनी कार्यवाही की जायेगी, जिसके तहत वह प्रथम अपराध की दशा में जुर्माने से 10 रुपये से कम नहीं होगा किन्तु जो 50 रुपये तक का हो सकेगा और द्वितीय या पश्चातवर्ती अपराध की दशा में जो पिछले अपराध किये जाने के 3 वर्ष की अवधि के भीतर किया जाता है, जुर्माने से जो 25 रुपये कम नहीं होगा जो 1 सौ रुपये तक का दण्ड या कारावास जिसकी अवधि 3 माह तक की हो सकेगी अथवा दोनों दण्डों से दण्डित किया जायेगा।

पीटीएम मेगा बैठक का संकुल केन्द्र लखौली ग्राम में शानदार आयोजन

राजनांदगांव (दावा)। शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला लखौली ग्राम के सभागार में प्राचार्य श्रीमती वंदना झा ह्यपर सेकेण्ड्री स्कूल लखौली ग्राम के नेतृत्व में पालक शिक्षक की बैठक आयोजित हुई। सर्वप्रथम माँ शारदे की पूजा अर्चना के साथ बैठक का बाह्य एजेंडा -मेरा कोना, छत्र दिनचर्या, बच्चों ने आज क्या सीखा? बच्चा बोलेगा बेइच्छक, आकादमिक प्रगति/परीक्षा पर चर्चा, पुस्तक की उपलब्धता, बस्ता रहित शनिवार, विद्यार्थी का स्वास्थ्य परीक्षण, आयु जाति निवास प्रमाण पत्र, न्यूता भोज की अवधारणा, विभिन्न प्रतियोगिता परीक्षाओं/छत्रवृत्ति एवं विभागीय योजनाओं की जानकारी डिजिटल प्लेटफार्म के माध्यम से शिक्षा आदि विषयों पर शिक्षक चैतनादास



साहू प्रधानपाठक, संकुल समन्वयक लुकेश साहू, राकेश कुमार सोनी ड.व.शि, सी के प्रजापति, शैलेन्द्र रुसिया ने प्रकाश डालते हुए उदाहरणों के माध्यम से लोगों को समझाया। पालकों का छत्र के साथ कर्तव्य महत्व को समझाया गया। श्रीमती लूमन साहू प्रधान पाठक द्वारा उल्लस नवभारत साक्षरता कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये उपस्थित शिक्षक पालक को शिक्षा दिलाया। शैलेन्द्र रुसिया सर ने व्यावसायिक शिक्षा की जानकारी दी। पत्रकार अंकलू साहू ने पालकों से आग्रह किया- शिक्षक पालक कदम से कदम मिलाकर चलेगें तो बच्चों का विकास निश्चित है। छत्र-छत्राओं द्वारा विषयात्मक चर्चा में शनिवार को बस्ताहीन पर अपने कलाकौशल, स्वास्थ्य जानकारी, खेल, परिसर सफाई, पठन कौशल आदि

न्यायालय अनुविभागीय अधिकारी (रा.) बालोद, जिला बालोद (छ.ग.) ईशतहार

इंफॉर्मेशन: राज.मो.कॉ. 121 वर्ष 2023-24 एतद् द्वारा सर्वसाधारण आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक चैतीबाई ठाकुर आ. स्व. प्रेमलाल ठाकुर निवासी शहर / ग्राम मोहड़ प.ह.नं. तहसील व जिला राजनांदगांव द्वारा अपने पुत्र/पुत्री/माता/पिता/अन्य प्रेमलाल ठाकुर आ. अमनूज ठाकुर राजना/पुत्र प्रमाण पत्र की मांग की गई। उपरोक्त आवेदन पत्र इस न्यायालय में जमा/मनु प्रमाण पत्र जारी किये जाने हेतु प्रक्रिया विचारधीन है। इस संबंध में जिस किसी व्यक्ति को कोई दावा/आपत्ति हो तो वे सुनवाई तिथि 14/8/2024 तक लिखित में स्वयं अथवा अपने अधिभाषक के माध्यम से पेश कर सकते हैं। बाद में प्राप्त दावा/ आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा। यह ईशतहार दिनांक 30/7/2024 को मेरे स्वयं के हस्ताक्षर एवं न्यायालय की मुहर से जारी किया गया। जारी दिनांक: 30/7/2024 सुनवाई दिनांक: 14/8/2024

अनुविभागीय अधिकारी (रा.) बालोद, जिला-बालोद

शुभांक

बी.के. 2-7-9

130-4 448-6

राजधानी 1-6-0

280-0 134-8

न्यायालय तहसीलद्वारा एवं कार्यपालक दण्डाधिकारी खैरागढ़ जिला- खैरागढ़, खड़खदान, गंडई (छ.ग.) ईशतहार

रा.मो.कॉ. 121 वर्ष 2023-24 एतद् द्वारा सर्वसाधारण आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक दिनेश यादव आ. स्व. शंकर यादव निवासी शहर/ग्राम गातापारकला प.ह.नं. तहसील खैरागढ़ अपने पिता स्व. शंकर यादव पि. अमनूज यादव मृत्यु प्रमाण पत्र की मांग की गई है। उपरोक्त आवेदन पत्र इस न्यायालय में मनु दिनांक 01/08/2000 को स्वयं यातायात कला पर होना बताया जाकर मनु प्रमाण पत्र जारी किये जाने हेतु प्रक्रिया विचारधीन है। इस संबंध में जिस किसी व्यक्ति को दावा/आपत्ति हो तो वे सुनवाई तिथि 20/08/2024 तक लिखित में स्वयं/अथवा अपने अधिभाषक के माध्यम से पेश कर सकते हैं। बाद में प्राप्त दावा/आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा। यह ईशतहार दिनांक 05/08/24 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय की मुहर से जारी किया गया। जारी दिनांक: 05/08/24 सुनवाई दिनांक: 20/08/24

कार्यपालक दंडाधिकारी खैरागढ़ (छ.ग.)

न्यायालय तहसीलद्वारा एवं कार्यपालक दण्डाधिकारी खैरागढ़ जिला- खैरागढ़, खड़खदान, गंडई (छ.ग.) ईशतहार

बाजार में बिकने आया फूटू, डेढ़ हजार रूपए किलो के दाम

राजनांदगांव (दावा)। इस बार लगातार बनी रही बारिश से खेत-खार में फूटू-फूटू नहीं पाया है। इससे बारिश के दिनों में भी बाजार में फूटू के दर्शन नहीं हो पा रहे थे। बारिश में थोड़ा ठहराव आने के बाद शहर के बाजार में बिकने आया फूटू दिखाई पड़ने लगे हैं। बताया जाता है कि बादलों के गरजन से ही फूटू फूटता है। सो इस बार बारिश तो अच्छी हुई लेकिन ज्यादातर गर्जन-तर्जन नहीं होने से खेत-खार व मैदानी इलाकों में फूटू फूटने की स्थिति बन नहीं पाई।



अब जब पिछले दो-तीन दिनों से आंशिक रूप से बारिश रुकी हुई है तब बाजार में फूटू देखने को मिल रहा है। शहर के पुराना बस स्टैंड क्षेत्र, जूनी हटरी, महावीर चौक, गोल बाजार व हॉट बाजार सहित अन्य कुछ स्थानों में फूटू बिकते देखे गए। वर्तमान में इसकी कीमत डेढ़ हजार रूपए किलो बताई जा रही है।

शहर में बेचने के लाया गया है। बाजार में इसे 100 रूपए जूरी व बड़ी जूरी डेढ़ से दो सौ रूपए की बताई जा रही है। फूटू खाने के शौकिन लोग कीमत को परवाह न करते हुए खरीद भी रहे हैं। फिलहाल शहर में फूटू का बाजार कीमत में थोड़ी कमी आई है। फूटू खाने के शौकिन इसके दाम ज्यादा होने के बाद भी खरीद कर पर ले जा रहे हैं। बताया जाता है कि आने वाले दिनों में जैसे-जैसे आवक बढ़ेगी इसकी कीमत में और भी कमी आएगी।

जनसमस्या निवारण शिविर निरंतर जारी

बालोद (दावा)। राज्य शासन के निर्देशानुसार नगरीय क्षेत्रों में निवास करने वाले आम नागरिकों के मांगों एवं समस्याओं के निराकरण हेतु जिले के नगरीय निकायों में जन समस्या निवारण शिविर के आयोजन का क्रम निरंतर जारी है। आज नगरीय निकायों में आयोजित जन समस्या निवारण शिविर में बड़ी संख्या में नगरीय क्षेत्र के लोगों ने शिविर में उपस्थित होकर अपने मांगों एवं समस्याओं के संबंध में आवेदन प्रस्तुत किया। इस दौरान मौके पर उपस्थित नगर पंचायत अध्यक्ष एवं मुख्य नगर पालिका अधिकारी सहित अन्य जन प्रतिनिधियों के अलावा अधिकारी कर्मचारियों ने शिविर में प्राप्त आवेदनों का परीक्षण कर प्राप्त आवेदनों के निराकरण हेतु समुचित कार्रवाई सुनिश्चित की। इस दौरान संबंधित विभाग के अधिकारियों के द्वारा अनेक आवेदनों का मौके पर ही निराकरण किया गया।

निविदा आमंत्रण सूचना :-

निविदा क्रमांक 5 दिनांक 02.08.24

खण्ड चिकित्सा अधिकारी सामु. स्वास्थ्य केन्द्र डोंगरगांव जिला राजनांदगांव की ओर से वित्तीय वर्ष 2024-25 (कार्य आदेश दिनांक से 31.03.25 तक) में अस्पताल में भर्ती मरीजों के लिए शासन के निर्धारित दर रु. 150.00 भर्ती सामान्य प्रति मरीज प्रतिदिन की दर एवं जे.एस.एस.के. प्रकरण के हितार्थियों में रु. 100.00 एवं 150.00 सहित कुल 250.00 प्रतिदिन प्रति मरीज को भोजन एवं स्वच्छाहार आयुर्विज्ञान के लिये महिला स्व-सहायता समूहों, स्वयंसेवा अलाभकारी संस्था एवं स्थानीय फार्म भोजनालय से मुहुरबंद निविदाएं आमंत्रित किया जाता है।

उक्त आवेदन हेतु 100.00 रु. कार्यालय खण्ड चिकित्सा अधिकारी डोंगरगांव में जमा कर निविदा प्रपत्र एवं निविदा भोजन मनु सूचबन्धी निर्देश प्राप्त किया जा सकता है।

कुल धन्य

- अनुमानित 05 लाख वर्षिक (150000/-) का सुस्था निधि खण्ड चिकित्सा अधिकारी के नाम से बैंक ड्राफ्ट जमा आवेदन के साथ जमा करना अनिवार्य है।
- निविदा प्रपत्र विक्री की अंतिम तिथि - दिनांक प्रकाशन दिवस से 20 व दिन शाम 5.00 बजे तक
- निविदा आवेदन जमा हो की अंतिम तिथि - प्रकाशन दिनांक से 21 व दिन दोपहर 2.00 बजे तक
- शह्य या स्पेड चोट के माध्यम से कार्यक्षेत्र में जमा होगा। इसके पश्चात आवेदन प्राप्त होने पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।
- निविदा खोलने के अंतिम तिथि - दिनांक प्रकाशन दिवस से 21 व दिन दोपहर 3.00 बजे पुराने चिकित्सालय डोंगरगांव अक्काश एवं अक्काश कार्य होने पर अगले कार्य दिवस।

टीप:- निविदा से संबंधित नियम एवं शर्तें एवं अन्य जानकारी कार्यालयीन समय में श्री रामशरण वैष्णव कक्ष क्रमांक 7 से प्राप्त किया जा सकता है एवं निविदा सामान स्थिति पाये जाने की स्थिति पर निविदा में स्थानीय महिला स्वयं सहायता समूह अथवा अलाभकारी संस्था को प्राथमिकता दी जायेगी।

खण्ड चिकित्सा अधिकारी सामु. स्वा. केन्द्र, डोंगरगांव

जी- 242501672/4

फिर बौराई शिवनाथ नदी... छोटे पुल से आवाजाही बंद

राजनांदगांव (दावा)। पिछले दो दिनों से बारिश के रुके होने से लोगों को थोड़ी राहत तो मिली लेकिन पखवाड़े भर से लगातार हो रही बारिश के चलते जिले के नहर-नाले बांध बैराज आदि सभी लंबालव हो जाने से लोगों की परेशानियां बढ़ गई हैं। इधर मोंगरा जलाशय में जस्तूरत से ज्यादा जल भरवा हो जाने से शिवनाथ फिर से उफान पर आ गया है। शहर की जीवनदायिनी नदी फिर से बौराई गई है। छलकते हुए शिवनाथ नदी को देखते शहर से लोग वहां पहुंच रहे हैं।



इंटरनेट के खराबो उपन हो गई थी इससे शहर के कुछ हिस्सों में पेयजल सप्लाई बाधित हो गया था। वर्तमान में फिर से वैसी ही स्थिति बनती दिख रही है। बताते चले कि दो दिन पहले शिवनाथ के एनीकट तक ही पानी भरा देखा गया। बुधवार को फिर से शिवनाथ में बाढ़ जैसी स्थिति निर्मित हो गई है। शिवनाथ का आट-पाट पूरा जा रहा है। दो दिन पहले नदी में कम पानी होने की वजह से छोटे पुल को लोगों की आवाजाही के लिए खोल दिया गया था। वर्तमान में शिवनाथ में फिर से बाढ़ जैसी स्थिति बनने से उक्त पुल के डूब जाने के कारण उसे सुख्खा की दृष्टि से फिर से बंद कर दिया गया है। इससे लोगों की आवाजाही रुक गई है।

बताते चले कि दो दिन पहले शिवनाथ के एनीकट तक ही पानी भरा देखा गया। बुधवार को फिर से शिवनाथ में बाढ़ जैसी स्थिति निर्मित हो गई है। शिवनाथ का आट-पाट पूरा जा रहा है। दो दिन पहले नदी में कम पानी होने की वजह से छोटे पुल को लोगों की आवाजाही के लिए खोल दिया गया था। वर्तमान में शिवनाथ में फिर से बाढ़ जैसी स्थिति बनने से उक्त पुल के डूब जाने के कारण उसे सुख्खा की दृष्टि से फिर से बंद कर दिया गया है। इससे लोगों की आवाजाही रुक गई है।

लगातार बारिश से डोंगरगांव क्षेत्र के खातू टोला, सूखा नाला, रुसे जलाशय में 90 से 100 प्रतिशत जल भरवा की स्थिति है। लगातार बारिश की बनी स्थिति से छोटे-बड़े नाले सभी उफान पर हैं। नदियां उफान रही हैं। ऐसे हालात में आ जाना अचरज की बात नहीं। बहरहाल नदी में घोर गरजना के साथ अथाह भरी जल शक्ति को देखने शहर से लोग पहुंच रहे हैं जिन्हें बारिश के दिनों में नदी का मनोमय दृश्य व आसपास के हरियाली से भरा वातावरण लोगों को लुभा रहा है। बताते चले कि पिछले पखवाड़े भर से लगातार हो रही बारिश से नदी नाले, जलाशयों सहित तालाबों के अलावा खेत-खार भी लंबालव हो गए हैं। जिले सहित नानांचल क्षेत्र में हलते भर पहले हूँ अच्छी बारिश से खेतों में ज्यादा पानी का ठहराव हो गया है। इससे किसान चिंतित हैं। हालांकि धान बीते भर से ज्यादा घुटनों तक आ गया है। निराह-गुर्ख के लगभग पूरे

होने से धान सनसनाते हुए बड़ रहा है लेकिन खेतों में पानी भरने से धान सड़ न जाए इसकी चिंता किसानों को होने लगी है। मौसम विभाग से मिली जानकारी के अनुसार एक उपरी हवा का चक्रवाती परिसंचरण गोंडिक पश्चिम बंगाल और उससे लगे बांग्लादेश से उपर 1.3 कि.मी. से 7.6 कि.मी. उचाई तक फैला हुआ है। मानसून द्रोंगिका मध्य समुद्र तल पर मध्य पाकिस्तान सीकर, ग्वालियर चर्क, पुरुलिया, कोटाई और उसके बाद दक्षिण पूर्व की ओर पूर्व मध्य बंगाल की खाड़ी तक विस्तारित है। इससे अभी कुछ दिनों तक प्रदेश के अधिकांश स्थानों पर हल्की से मध्यम वर्षा होने व गरज-चमक के साथ छोटे घटने की संभावना बनी हुई है। बुधवार को सुबह से ही हल्क-हल्क कर ही सही लेकिन सावन की हल्की झड़ी से लेकर फुहारे भी लोगों को भिगीती रही। मौसम सुनना हो चला है। आगे भी यही स्थिति बनी रहने से मानसून पर ब्रेक का संभावना अभी दूर बताई जा रही है।

महिला के साथ बलात्कार करने वाला आरोपी गिरफ्तार

राजनांदगांव (दावा)। डोंगरगांव पुलिस ने अपने थाना क्षेत्र की महिला के साथ बलात्कार करने वाले आरोपी को धर दबोचा है। बताया जाता है कि आरोपी द्वारा पीड़िता के साथ ग्राम अमलीडीह के गौठान के अलावा अन्य जगहों पर बलात्कार की घटना को अंजाम दिया था। आरोपी द्वारा घटना के संबंध में किसी को न बताने की धमकी दी थी। इससे वह डरी हुई थी। थाना प्रभारी उपेंद्र कुमार शाह ने बताया बाद में पीड़ित प्रार्थना द्वारा अपने सहकर्मी के द्वारा ग्राम अमलीडीह गौठान व राजनांदगांव के लॉज में जबदस्ती शारीरिक संबंध बनाकर घटना के संबंध में किसी को बताने से मारने की धमकी देने की रिपोर्ट दर्ज कराई। इस पर थाना अप. धारा- 376 (2) (ब), 506 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया था। इसकी सूचना तत्काल वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों को दी गई तत्पश्चात उनके निर्देशानुसार त्वरित कार्रवाई करते हुये थाना डोंगरगांव में पुलिस टीम गठित कर मुखबरी की सूचना पर आरोपी का पता तलाश कर उसे पकड़ा गया। आरोपी से पुछताछ करने पर उन्होंने अपना जुर्म स्वीकार करते हुये घटना के संबंध में बताया। इस पर पुलिस द्वारा आरोपी दिनेश कुमार यादव पिता पुरनलाल यादव, उम्र- 44 साल, पता- झीका, थाना डोंगरगांव को मंगलवार 6 अगस्त को गिरफ्तार किया गया। आरोपी का जुर्म अजमानतीय होने से उसे ज्युडिशियल रिमांड पर पेश किया गया है।

मनेरी विद्यालय में शिक्षक पालक मेगा बैठक सम्पन्न



कार्यक्रम का संचालन किया। इस अवसर पर संकूल प्राचार्य ए आर साहू, ने शिक्षण के उद्देश्य पालक एवं शिक्षक की भूमिका पर विश्लेषण दिया। श्रीमती पुनम जोशी प्रधान पाठक एवं श्रीमती कविता शर्मा शिक्षक मनेरी, रोमनाथ श्रीवास प्रधान पाठक पुर्व माध्यमिक विद्यालय गुरीरी नवागांव ने भी मेगा बैठक की उपयोगिता पर अपने विचारों को रखा। धनराज मेश्राम, श्याम निकाजू, मनरखन देवांगन, पुर्णानन्द साहू, यदु जी, श्रीमती मोनिका चंद्राकर, मनीषा घरेडे, पुनम द्विवेदी, सरोज पाटिल, सरस्वती सिन्हा, सुमन यादव, भुनेश्वर चंद्रवंशी, खेमलता खरे, भुनेश्वर कोराम, माधव साहू, विनोद शर्मा, छत्रपति गुरू श्रीमती रमा भिमटे, शबाना हसमी, अरुंधती रवाकर, जागृत साहू, गुलाब देवांगन, चंदू साहू आदि शिक्षकों के साथ एसएमसी सदस्य, ग्रामीणजन सहित छत्र छात्राओं की उपस्थिति रही।

धमि मूल्यांकन से सरपंच परेशान, मनरेगा टी.ए. को भी जिम्मेदारी देने की मांग



राजनांदगांव (दावा)। शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मनेरी में संकूल समग्र शिक्षा केन्द्र अन्तर्गत शिक्षक पालक मेगा बैठक हुआ जिसमें शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मनेरी पूर्व माध्यमिक विद्यालय मनेरी गुरीरी नवागांव प्राथमिक विद्यालय मनेरी जामसर कला बरगांव मनेरी गुरीरी नवागांव ग्रामों से शिक्षक पालक की बेहतरनी उपस्थिति में हुआ बैठक में प्रमुख सरपंच श्रीमती जुगत बाई पूर्व सरपंच श्रीमती अनिता साहू जगपद पंचायत सदस्य श्रीमती नरवद बाई चंद्रवंशी, पोहन साहू, जनक साहू ताराचंद साहू, कमलेश साहू, हंस राम साहू एवं संकूल अन्तर्गत ग्रामों से पालकों की बहुतायत उपस्थिति रही। राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 की नीति उद्देश्य एवं शिक्षा के क्षेत्र में छात्रों पालकों के लिए शिक्षण नीति के सभी महत्व एवं आवश्यकताओं को बताया गया। प्रभारी प्रधान पाठक एवं संकूल समन्वयक नीलमणी साहू ने

पालक एवं शिक्षक के सामूहिक प्रयास से बच्चों के बेहतर भविष्य की नींव गढ़ी जाएगी



राजनांदगांव (दावा)। स्कूल शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार जिले में पालक-शिक्षक मेगा बैठक का आयोजन किया गया। कलेक्टर संजय अग्रवाल के मार्गदर्शन में जिले के 149 संकुलों में संकूल स्तर पर पालक-शिक्षक मेगा बैठक आयोजित की गई। बच्चों के शारीरिक, मानसिक एवं सर्वांगीण विकास के लिए विद्यालय एवं पालकों के मध्य बेहतर समन्वय स्थापित करने के उद्देश्य से संकूल स्तर पर पालक-शिक्षक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक के माध्यम से पालकों में उनके बच्चों एवं विद्यालय के संपूर्ण गतिविधियों के संबंध में जागरूकता लाया गया, ताकि पालक एवं शिक्षक के सामूहिक प्रयास से बच्चों के बेहतर भविष्य की नींव गढ़ी जा सके। बैठक में पालक-शिक्षक और जिला स्तरीय अधिकारी भी उपस्थित रहे। जिले के 149 संकुलों में आयोजित पालक-शिक्षक मेगा बैठक में 14 हजार 856 पालक, 1427 शिक्षक और 392 डॉक्टर, काउंसलर एवं शिक्षाविद शामिल हुए। इस अवसर पर गणमान्य नागरिक, जनप्रतिनिधि, शिक्षक और पालक उपस्थित रहे।

मामूली विवाद में तलवार निकली, जान से मारने की दी धमकी



राजनांदगांव (दावा)। डोंगरगांव में एक मामूली विवाद ने अग्र रूप धारण कर लेने से वहां तलवारों निकल गई है। बताया जाता है कि पुलिस वहां तत्काल पहुंच कर मामले को काबू में किया और आरोपी के हाथों से तलवार जप्त कर 4 आरोपियों को हिरासत में लिया है। फिलहाल पकड़े गए चारों आरोपियों को जेल की सीखचों के पीछे भेज दिया गया है। डोंगरगांव थाना प्रभारी उपेंद्र कुमार शाह ने बताया कि 4 अपराध को प्रार्थी ने थाने आकर जुबानी रिपोर्ट दर्ज कराया कि 5 लोगों के द्वारा मिलकर आपसी रंजिश को लेकर बाहर के लोग बुलाकर तलवार दिखाकर हाथमूक से मारपीट किया गया है जिससे उसे चोटें आई हैं। प्रार्थी की रिपोर्ट पर उक्त संबंध में धारा 296, 118, (1)190, 191(2),191(3)बीएन एन 25, 27आर्मास एक्ट के तहत मामला दर्ज कर कार्यवाही में लिया गया और इसकी सूचना तत्काल वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों को दी गई।

ओस्तवाल ने अलापा शहर के सड़कों की दुर्दशा का राग



राजनांदगांव (दावा)। बारिश के दिनों में शहर के सड़कों की हालत वाकई काफी खराब हो गई। बता दें कि शहर में कुछ दिनों पहले लाखों रुपए खर्च कर की गई सड़कों का डामरीकरण के बावजूद एक ही बारिश में उसकी परतें उखड़ गई हैं। जगह-जगह गड्डे उभर आए हैं जिससे लोगों का चलना मुश्किल जा रहा है। इससे दुर्घटनाएं भी हो रही हैं। इसे देखते हुए पूर्व पार्षद हेमंत ओस्तवाल ने महापौर व आउचु को अपने घर व कार्यालयों से निकलकर नगर की खस्ताहाल सड़कों का जायजा लेने की बातें की हैं। ओस्तवाल ने कहा है कि यदि उक्त लगभग 10 करोड़ के सड़क डामरीकरण में थोड़े कमिशन का खेल नहीं हुआ है तो संबंधित अधिकारियों के खिलाफ कार्यवाही करें और उक्त

आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस पर जेबी सिंह मेमोरियल स्कूल में कार्यक्रम



राजनांदगांव (दावा)। कलिंगा विश्वविद्यालय में कंप्यूटर विज्ञान विभागाध्यक्ष प्रोफेसर ओमप्रकाश देवांगन ने डॉ. जेबी सिंह मेमोरियल सीनियर सेकेंडरी स्कूल में 'आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस' विषय पर छत्र अधिभूषीकरण कार्यक्रम आयोजित किया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) के मूल सिद्धांतों, इसके अनुप्रयोगों और विभिन्न उद्योगों पर इसके प्रभाव से परिचित कराना था। इस क्षेत्र के विशेषज्ञ श्री देवांगन ने छात्रों के साथ अपने ज्ञान और अंतर्दृष्टि को साझा किया, जिसमें आज की प्रौद्योगिकी-संचालित दुनिया में एआई के महत्व पर प्रकाश डाला गया। इंटरैक्टिव सत्र में मशीन लर्निंग, प्राकृतिक भाषा प्रसंस्करण और रोबोटिक्स जैसे विषयों को शामिल किया गया, जिससे छात्रों को एआई की क्षमता और इसके भविष्य की संभावनाओं के बारे में व्यापक समझ मिली। इस कार्यक्रम को छात्रों ने खूब सराहा,

रायपुर में दिव्यांगजनों द्वारा दिव्य कला शक्ति-सांस्कृतिक कार्यक्रम 16 अगस्त से



राजनांदगांव (दावा)। केन्द्रीय मंत्री सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय तथा दिव्यांगजन सहायक विभाग, भारत सरकार मुख्य अतिथि डॉ. वीरेंद्र कुमार खटिक द्वारा दिव्य कला शक्ति-सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ किया जाएगा। आयोजित होने वाले कार्यक्रम में 22 अगस्त को दिव्यांगजन द्वारा दिव्य कला शक्ति-सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए अनुभवी कोरियोग्राफर एवं दिव्यांगजन प्रतिभागियों से व्यक्तिगत या समूह के रूप में आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। आवेदन 9 अगस्त 2024 तक कार्यालय में जमा कर सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए हमारी वेबसाइट www.nadfd.nic.in पर अवलोकन कर सकते हैं या +91-9355726880 पर संपर्क करें। स्टॉल लगाने एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए पंजीयन की जानकारी दिव्यांगजन युप, एनजीओ, हमारी सीआरसी की वेबसाइट या व्हाट्सएप युप <https://chat.whatsapp.com> से ले सकते हैं।

भारत सरकार द्वारा दिव्य कला शक्ति-सांस्कृतिक कार्यक्रम 16 अगस्त से



राजनांदगांव (दावा)। रेलवे प्रशासन द्वारा रेल यात्रियों को बेहतर यात्रा सुविधा प्रदान करने हेतु गोंदिया से भागलपुर के मध्य एक फेरे के लिए स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया गया है। इस ट्रेन के चलने से विशेषकर छत्तीसगढ़ के श्रद्धालुओं को बाबा बैद्यनाथ धाम (झारखंड) में भोलेनाथ का दर्शन करने में सुविधा होगी। ट्रेन नंबर 08893/08894 गोंदिया-भागलपुर-गोंदिया श्रावणी त्योहार स्पेशल गाँविया से 9 अगस्त और विपरीत दिशा में भागलपुर से 10 अगस्त को चलेगी। इस ट्रेन का उद्घाटन दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के तहत डोंगरगांव, राजनांदगांव, दुर्गा, रायपुर, तिलदा, भाटापारा, बिलासपुर, अकलतरा, चापरा, बागदाड़ा, शक्ति, खरसिया, रायगढ़, ब्रजराजनगर में दिया गया है। गाड़ी क्र.08893 स्पेशल ट्रेन 09.08.2024 को

गोदिया से भागलपुर के मध्य एक फेरी हेतु विशेष रेल गाड़ी की सुविधा



गोंदिया से 11.20 बजे प्रस्थान कर, मंडल के प्रमुख स्टेशन डोंगरगांव-12.16/12.18, राजनांदगांव-12.40/12.42, दुर्गा-13.20/13.25, रायपुर-14/14.05, तिलदा-14.33/14.35, भाटापारा-14.58/15.00, बिलासपुर-15.55/16.10 आगमन/प्रस्थान कर 10 अगस्त को भागलपुर दोपहर 12.35 बजे पहुंचेगी। इसी तरह से विपरीत दिशा में गाड़ी क्र. 08894 स्पेशल ट्रेन भागलपुर से 10 अगस्त को 13.35 को प्रस्थान कर, बिलासपुर-10.45/11.00, भाटापारा-11.01/ 11.03, तिलदा 12.03/ 12.05, रायपुर 12.40/ 12.45, दुर्गा13.50/13.55, राजनांदगांव 14.16/14.18, डोंगरगांव 14.41/14.43 आगमन/प्रस्थान कर 11 अगस्त को गोंदिया शाम 16.20 बजे पहुंचेगी।

भारत सरकार द्वारा दिव्य कला शक्ति-सांस्कृतिक कार्यक्रम 16 अगस्त से



राजनांदगांव (दावा)। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा संचालित हयार सेकेण्डरी द्वितीय अवसर परीक्षा 2024 अंतर्गत आज कक्षा 12वीं गणित व गृह विज्ञान विषय की परीक्षा आयोजित की गई। जिसमें कुल दर्ज संख्या 145 में से 131 परीक्षार्थी उपस्थित थे एवं 14 परीक्षार्थी अनुपस्थित थे। विकासखंड शिक्षा अधिकारी राजनांदगांव श्रीमती भारती आहूजा एवं दल द्वारा महारानी लक्ष्मी बाई शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला राजनांदगांव, महंत राजा बलरामदास शासकीय उच्चतर हिन्दी माध्यम विद्यालय (स्टेट स्कूल) राजनांदगांव, प्रभारी विकासखंड शिक्षा अधिकारी डोंगरगांव श्रीमती वीरेन्द्र कौर द्वारा द्वारा स्वामी आत्मानंद उच्चतर विद्यालय डोंगरगांव एवं धिखित सोरी द्वारा शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला डोंगरगांव का निरीक्षण किया गया। इस दौरान जिले में किसी भी प्रकार का नकल प्रकरण दर्ज नहीं किया गया।

पहला कॉलम...

सरकारी स्कूल में छात्र को कमरे में बंद कर घर लौट गई टीचर, प्रिंसिपल सस्पेंड

मुजफ्फरनगर। उत्तर प्रदेश के मुजफ्फरनगर के सरकारी स्कूल में अध्यापिका की बड़ी लापरवाही देखने को मिली है। यहां पर एक छात्र को कमरे में बंद कर सभी टीचर घर लौट गईं। मामले को संज्ञान में लेते हुए प्रिंसिपल को निलंबित कर दिया गया और एक अन्य टीचर के खिलाफ जांच का आदेश दिया गया। मामला मुजफ्फरनगर जिले के जानसठ ब्लॉक क्षेत्र के गांव गुज्जरहेड़ी का है। जानकारी के अनुसार, मंगलवार को टीचर द्वारा पढ़ाई करने के बाद स्कूल छात्र-छात्रों की छुट्टी कर दी थी। टीचर स्कूल बंद करके वापस लौट रही थी तो कक्षा 1 का 6 वर्षीय छात्र लकड़ी क्लास रूम में सो रहा था। स्कूल बंद होते ही टीचर क्लास रूम में ही बंद करवा हुआ छोड़ गयी। जब मासूम छात्र घर नहीं पहुंचा तो परिजनो ने स्कूल का रुख किया तो स्कूल बंद मिला। जब परिजन स्कूल के अंदर दाखिल हुए तो उन्हें मासूम के रोने की आवाज आई। उन्होंने अध्यापक से सम्पर्क साधा तो घटना का पता चलते ही टीचर ने अपने पति को स्कूल में भेजा और बच्चे को क्लास रूम से बाहर निकाला।

शेयर बाजार में लौटी रौनक

नई दिल्ली। भारतीय शेयर बाजार के लिए आज का दिन शानदार रहा और सेंसेक्स में सुबह से जो तेजी का सिलसिला चला वो शाम को तेजी के साथ ही समाप्त हो गया। सेंसेक्स-निफ्टी में जबदस्त बढ़त के साथ क्लोजिंग के दम पर निवेशकों ने खुब कमाई की और सवा आठ लाख करोड़ रुपये से ज्यादा एक दिन में बाजार के खजाने में जुड़ गए। बीएसई का सेंसेक्स 874.94 अंक या 1.11 फीसदी की उछाल के साथ 79,468 पर बंद हुआ है। इसके अलावा एनएसई का निफ्टी 304.95 अंक या 1.27 फीसदी की बढ़त के साथ 24,297 पर क्लोज हुआ है। सेंसेक्स के 30 शेयरों में से आज 25 शेयरों में मजबूती के साथ कारोबार बंद हुआ और केवल 5 शेयर ऐसे रहे जो गिरावट के दायरे में रहे। अडानी पोर्ट्स 3.42 फीसदी बढ़कर बंद हुआ और सेंसेक्स का टॉप गेनर रहा है। इसके बाद पावरग्रिड 3.20 फीसदी ऊपर क्लोज हुआ। गिरने वाले शेयरों में इंडसइंड बैंक 2.54 फीसदी की उछाल के साथ बंद हुआ है और एचयूएल में 0.33 फीसदी की कमजोरी पर ट्रेड बंद हुआ। टेक महिंद्रा, टाइटन और भारती एयरटेल भी गिरावट के लाल निशान पर बंद हुए हैं। आज के दिन बैंक निफ्टी 370.70 अंक या 0.75 फीसदी की बंपर तेजी के साथ 50,119 पर बंद हुआ है। बैंक निफ्टी के 12 में से 10 शेयरों में तेजी रही और इंडसइंड बैंक, एचयूएल फाइनेंस बैंक में गिरावट रही।

अवनीत कौर पर लगा धोखाधड़ी का आरोप

नई दिल्ली। अवनीत कौर अब मनोरंजन जगत का जाना-माना नाम बन चुकी हैं। सोशल मीडिया पर कहर बरपाने के साथ वह टीवी की दुनिया में भी हलचल मचाती रहीं और 2023 में अपना बॉलीवुड डेब्यू भी किया। अपनी प्रोफेशनलिटी और पर्सनल लाइफ को लेकर सुर्खियों में रहने वाली अवनीत अब एक और वजह से चर्चा में हैं। उन पर एक ज्वेलरी ब्रांड ने धोखाधड़ी का आरोप लगाया है। एक्ट्रेस को लेकर इस ज्वेलरी ब्रांड ने सोशल मीडिया पर सबूत के साथ कुछ पोस्ट शेयर किए हैं और एक्ट्रेस पर धोखाधड़ी का आरोप लगाया है। ज्वेलरी ब्रांड ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर एक लंबा-चौड़ा पोस्ट शेयर कर अभिनेत्री पर 'शोषण' का आरोप लगाया। इसमें उल्लेख किया गया है कि एक्ट्रेस ने उनके ब्रांड की ज्वेलरी फ्लॉन्ट करते हुए कई तस्वीरें शेयर कीं, लेकिन कई बार वादा करने के बाद भी उनके ब्रांड को क्रेडिट नहीं दिया। इसके बाद जब ब्रांड ने एक्ट्रेस को याद दिलाया तो एक्ट्रेस ने इससे इनकार कर दिया और भेजे गए ज्वेलरी के लिए पेमेंट करने पर तैयार हो गईं, लेकिन उन्होंने अब तक इसका पेमेंट नहीं दिया। इसी के साथ ब्रांड ने एक्ट्रेस के साथ बातचीत का स्क्रीनशॉट भी शेयर किया है। इस पोस्ट में ब्रांड की ओर से लिखा गया है- एक्ट्रेस और इंप्लूमेंटर अवनीत कौर ने अपनी हालिया यूरोप यात्रा के लिए हमारे ब्रांड क्रैफ्ट से ज्वेलरी खरीदी। हमारी उनकी स्टायलिस्ट से बातचीत हुई थी।

ढाका रूट पर एयर इंडिया की उड़ानें फिर से शुरू

नई दिल्ली। एयर इंडिया ने घोषणा की कि वह दिल्ली-ढाका-दिल्ली सेक्टर में अपनी शाम की उड़ानें एआई 237/238 फिर से शुरू करेगी। इसके अलावा, ढाका में वर्तमान स्थिति को देखते हुए, एयर इंडिया ने कहा है कि वो ढाका से आने-जाने वाली एयर इंडिया उड़ान पर ग्राहकों को एक बार की छूट देगा, ऐसी बुकिंग पर जो 4 से 7 अगस्त के लिए की गई हो, अगर वो इसे रिशेड्यूल करना चाहते हैं तो। इसके लिए टिकट 5 अगस्त या उससे पहले बुक किया गया होना चाहिए। एयर इंडिया ने अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट कर जानकारी दी। पोस्ट में लिखा गया है, एयर इंडिया 6 अगस्त 2024 को दिल्ली-ढाका-दिल्ली सेक्टर पर अपनी शाम की उड़ानें एआई237/238 संचालित करेगी। इसके अलावा, ढाका में मौजूदा स्थिति के कारण, एयर इंडिया ग्राहकों को पुनर्निर्धारण पर एक बार छूट दे रही है।

सीजीपीएससी भर्ती घोटाले में सीबीआई

सीबीआई की प्राथमिकी में शामिल शिकायत में आरोप लगाया है कि क्रमांक 1-171 तक भर्ती में जगह बनाने वाले परीक्षार्थी कथित तौर पर सरकारी अधिकारियों, राजनेताओं और प्रभावशाली व्यक्तियों से संबंधित हैं। कांग्रेस नेताओं के बेटे बेटीया भी शामिल - शिकायत में उप कलेक्टरों की भी सूची है, जिनमें छत्तीसगढ़ के राज्यपाल के सचिव अमृत कुमार जाल्जस्के के बेटे निखिल व बेटी नेहा, बस्तर नक्सल ऑपरेशन के डीआईजी पीएल ध्रुव व बेटी शशी, कांग्रेस नेता सुधीर कटियार की बेटी भूमिका कटियार व दामाद साक्षी गोयल और कांग्रेस नेता राजेंद्र शुक्ला की बेटी स्वर्णिम शुक्ला शामिल हैं। शिकायत में आरोप लगाया गया है कि इसमें अलावा, उप कलेक्टर के रूप में चुनी गई प्रजा नायक और वित्तीय सेवा अधिकारी के रूप में चुने गए प्रखर नायक समेत कांग्रेस नेताओं के सहयोगियों के रिश्तेदार भी कथित घोटाले के लाभार्थी हैं।

जेल से 1 साल बाद बाहर आएंगी

जिन लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया गया है उनमें कई कांग्रेस के दिग्गज नेता हैं। इंडी का आरोप है कि कोयला के परिचालन, ऑनलाइन परमिट को ऑफलाइन करना समेत कई तरीकों से करीब 570 करोड़ रुपये की अवैध वसूली की गई।

आज सीएम हाउस में जनदर्शन..

सीएम विष्णुदेव साय ने 27 जुन को पहला सीएम जनदर्शन रायपुर मुख्यमंत्री निवास में लगाया था, जिसके बाद अलगे हफ्ते के गुरुवार 4 जुलाई को दूसरा सीएम जनदर्शन लगाया गया था। 11 जुलाई से लेकर 1 अगस्त तक किसी न किसी कारण से जनदर्शन स्थगित किया गया था। जिसके बाद अब कल फिर से जनदर्शन की शुरुआत की जा रही है।

छत्तीसगढ़ में बंगमा देश का तीसरा...

गाईड, पर्यटक वाहन संचालन, और रिसॉर्ट्स के संचालन के साथ-साथ अन्य पर्यटन संबंधित सेवाओं से स्थानीय लोगों को आर्थिक लाभ होगा। राष्ट्रीय प्रोजेक्ट टाइगर अधीनस्थ से अतिरिक्त बजट प्राप्त होगा, जो क्षेत्र के विकास और आजीविका सुधार के लिए उपयोगी होगा।

देश का तीसरा बड़ा टाइगर रिजर्व - गुफासीदास-तमोर पिगला टाइगर रिजर्व 2829.387 वर्ग किमी क्षेत्रफल में फैला देश का तीसरा बड़ा

भारतीय फैंस को बड़ा झटका : 'डिसकालीफाई' हुई विनेश फोगाट

पेरिस । पेरिस ओलंपिक 2024 में भारतीय फैंस को बड़ा झटका लगा है। महिला कुश्ती प्रतियोगिता की 50 किलोग्राम कैटेगिरी के फाइनल में जगह बनाने वाली विनेश फोगाट को 'डिसकालीफाई' कर दिया गया है। विनेश से भारतीयों को गोल्ड मेडल की उम्मीद थी और उन्हें आज देर रात अपना गोल्ड मैच खेलना था, लेकिन अब वह 'डिसकालीफाई' हो चुकी है। लेकिन विनेश को 'डिसकालीफाई' क्यों किया गया? आइए जानते हैं।

गोल्ड मेडल का मैच नहीं खेलेंगी। विनेश ने शानदार प्रदर्शन करते हुए गोल्ड मेडल मैच के लिए क्वालीफाई किया था। विनेश के डिसकालीफाई होने से करोड़ों भारतीयों का दिल टूट गया होगा। शानदार प्रदर्शन करने वाली विनेश फोगाट से गोल्ड मेडल की पूरी उम्मीद लगाई जा रही थी। अब उनके डिसकालीफाई होने के बाद फैंस को इस उम्मीद पर पानी फिर गया। बता दें कि विनेश को देर रात 12-30 बजे (08 अगस्त) फाइनल मुकाबला खेलना था। फाइनल मैच में विनेश को भिड़ंत युनाइटेड स्टेट्स की सारा एन हिल्डेब्रांट से हौनी थी। बताया जा रहा है कि सिर्फ 100 ग्राम वजन ज्यादा होने के कारण विनेश को प्रतियोगिता से डिसकालीफाई कर दिया गया है। विनेश के अयोग्य घोषित हो जाने के बाद से यह बात साफ हो गई कि वह अब



विनेश फोगाट अस्पताल में भर्ती

इस बीच इवेंट से बाहर होने के बाद खबर आई है कि अचानक से अस्पताल में भर्ती कराना पड़ा है। हालांकि चिंता की कोई बात नहीं है। पता चला है कि विनेश डिसकालीफाई का शिकार हुई हैं। इसलिए उन्हें अस्पताल ले जाना पड़ा है। यानी अब वे कुछ वक्त तक वहीं पर रहेंगी। विनेश के बारे में बताया जा रहा है कि वे फाइनल से पहले की पूरी रात सोई नहीं हैं। इस दौरान वे साइकलिंग और जाँगींग करती रहीं, ताकि उनका वजन ज्यादा ना हो, लेकिन फिर भी वे 100 ग्राम से चूक गईं।

यह भारत के लिए कुश्ती में 68 किलोग्राम भार वर्ग में हिस्सा लेने वाली भारतीय महिला दूसरा बड़ा झटका है। इससे पहले

अफगानिस्तान के युवा बल्लेबाज एहसानुल्लाह जनत पर 5 साल का बैन, मैच फिक्सिंग का आरोप

नई दिल्ली। अफगानिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने युवा बल्लेबाज एहसानुल्लाह जनत पर पांच साल के लिए क्रिकेट की सभी गतिविधियों पर प्रतिबंध लगाया है। जनत पर मैच फिक्सिंग का आरोप लगा, जिसे उन्होंने स्वीकार किया है। एहसानुल्लाह जनत को काबुल प्रीमियर लीग के दूसरे संस्करण के दौरान मैच फिक्सिंग का दोषी पाया गया। अफगानिस्तान के खिलाड़ी ने एसीबी और आईसीसी भ्रष्टाचार विरोधी संहिता के उल्लंघन करने के आरोपों को स्वीकार किया है। 26 साल के एहसानुल्लाह जनत ने 2017 में डेब्यू किया था। उन्होंने तीन टेस्ट, 16 वनडे और एक टी20 इंटरनेशनल मैच में अफगानिस्तान का प्रतिनिधित्व किया। जनत को प्रतिभाशाली क्रिकेटर माना जाता था, जिनके बारे में यह भी कहा गया कि उनको कम उम्र में डेब्यू कराया गया। इस वजह से उनकी यात्रा मुश्किल हो गई। जनत को आईसीसी की भ्रष्टाचार विरोधी संहिता के आर्टिकल 2.1.1 के उल्लंघन का दोषी पाया

गया, जिसमें मैच के नतीजे, प्रगति या अन्य पहलु को फिक्स करने में प्रभाव या प्रयास करना शामिल है। उल्लंघन के कारण जनत पर सभी क्रिकेट संबंधित गतिविधियों से पांच साल का प्रतिबंध लगाया गया है। जनत ने स्वीकार किया है। एहसानुल्लाह जनत को काबुल प्रीमियर लीग के दूसरे संस्करण के दौरान मैच फिक्सिंग का दोषी पाया गया। अफगानिस्तान के खिलाड़ी ने एसीबी और आईसीसी भ्रष्टाचार विरोधी संहिता के उल्लंघन करने के आरोपों को स्वीकार किया है। 26 साल के एहसानुल्लाह जनत ने 2017 में डेब्यू किया था। उन्होंने तीन टेस्ट, 16 वनडे और एक टी20 इंटरनेशनल मैच में अफगानिस्तान का प्रतिनिधित्व किया। जनत को प्रतिभाशाली क्रिकेटर माना जाता था, जिनके बारे में यह भी कहा गया कि उनको कम उम्र में डेब्यू कराया गया। इस वजह से उनकी यात्रा मुश्किल हो गई। जनत को आईसीसी की भ्रष्टाचार विरोधी संहिता के आर्टिकल 2.1.1 के उल्लंघन का दोषी पाया



बाद उसकी विश्वसनीयता पर संदेह की स्थिति बन गई है। बहरहाल, एसीबी ने बताया कि एहसानुल्लाह जनत को दोषी पाने के बाद बोर्ड ने तीन अन्य खिलाड़ियों के खिलाफ भी मैच फिक्सिंग की जांच शुरू की। बयान में कहा गया, एसीबी की भ्रष्टाचार विरोधी ईकाई ने खुलासा किया कि तीन अन्य सदस्यों पर भी मैच फिक्सिंग का आरोप है और जांच शुरू हो गई है। इनके आरोप साबित होने पर कोई फैसला आगे लिया जाएगा।

शेख हसीना के बेटे का दावा : मां ने किसी भी देश से राजनीतिक शरण नहीं मांगी

नई दिल्ली। बांग्लादेश की पूर्व प्रधानमंत्री शेख हसीना अपने पद से इस्तीफा देने के बाद भारत आ गई हैं और सोमवार शाम से ही भारत में ही है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक यह कहा जा रहा था कि किसी भी देश में राजनीतिक शरण मिलने के बाद वह भारत से चली जाएगी। हालांकि, शेख हसीना के बेटे ने दावा किया है कि उन्होंने किसी भी देश से राजनीतिक शरण नहीं मांगी है। साजिव वाजदे जाँय ने अपनी मां शेख हसीना को लेकर कहा कि वह सोच रही थी कि जल्द ही राजनीति से संन्यास भी ले लेंगी। किसी भी देश में शरण लेने और अमेरिका के वीजा रद्द होने वाली रिपोर्ट को शेख हसीना के बेटे ने गलत ठहराया है। उन्होंने कहा कि उनकी मां ने किसी

से भी शरण के लिए अनुरोध नहीं किया है। अमेरिकी वीजा रद्द होने की बात पर जाँय ने कहा कि अमेरिका के साथ ऐसी कोई भी बातचीत नहीं हुई है। शेख हसीना के बेटे साजिव ने कहा था कि उनकी मां जल्द ही राजनीति से संन्यास ले लेंगी। हाल ही में एनडीटीवी को दिए इंटरव्यू में उन्होंने कहा कि उनकी मां का बांग्लादेश की राजनीति से मन पर चुका है। साजिव ने कहा उनका परिवार अब साथ रहने की प्लानिंग कर रहा है। साजिव ने कहा कि उनकी बहन दिल्ली में रहती है। उनकी मौसी लंदन में रहती है और वह खुद वाशिंगटन में है, इसलिए वह सब कहाँ रहेंगे इसका अभी कोई फैसला नहीं लिया गया है।

प्रथम पेज का शेष

टाइगर रिजर्व होगा। आंध्रप्रदेश का नागार्जुनसागर श्रीसैलम टाइगर रिजर्व 3296.31 वर्ग किमी के साथ देश का सबसे बड़ा टाइगर रिजर्व है। वहीं, असम का मानस टाइगर रिजर्व 2837.1 वर्ग किमी क्षेत्रफल के साथ देश दूसरा बड़ा टाइगर रिजर्व माना जाता है।

'भय, ध्रम और अपवहान फैलाना ...

अराजकता फैलाने के लिए नहीं है। उन्होंने आरोप लगाया कि कांग्रेस देश में संकट खड़ा करने का प्रयास बार-बार करती रही है, पहले चुनावों से पहले और अब चुनावों के बाद। उल्लेखनीय है कि कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सलमान खुर्शीद ने कहा था कि बांग्लादेश में जो हालात हैं, वह भारत में भी हो सकते हैं। बांग्लादेश की तरह भारत में भी हिंसक धरना-प्रदर्शन हो सकते हैं।

राज्यसभा की 12 सीटों के लिए ...

कार्यकाल पूरा होने की वजह से यह सीट खाली है। राजद मोसा भारती को दोबारा राज्यसभा में भेज सकती है। हरियाण से दीपेंद्र सिंह हुड्डा की राज्यसभा सीट खाली है। दीपेंद्र सिंह हुड्डा अब लोकसभा सदस्य निर्वाचित हो चुके हैं। मध्यप्रदेश में ज्योतिरादित्य एम. सिंधिया की राज्यसभा सीट है। बता दें कि सिंधिया अब लोकसभा के सदस्य निर्वाचित किए जा चुके हैं। महाराष्ट्र से छत्रपति उदयराजे भोसले और पीयूष वेदप्रकाश गोयल की राज्यसभा सीट खाली है। दोनों नेताओं का राज्यसभा सदस्य के तौर पर कार्यकाल पूरा होने की वजह से यह सीट खाली हुई है। राज्यसभा से कांग्रेस नेता केशी वेणुगोपाल की राज्यसभा सीट खाली है। यह सीट वेणुगोपाल का राज्यसभा सदस्य के तौर पर कार्यकाल पूरा होने की वजह से खाली हुई है। त्रिपुरा से विप्लव कुमार देव का राज्यसभा सांसद के तौर पर कार्यकाल पूरा होने की वजह से यह सीट खाली हुई है। तेलंगाना की एक राज्यसभा सीट डॉ. के. केशव राव के इस्तीफे की वजह से खाली हुई है। ओडिशा से ममता मोहांता के इस्तीफे की वजह से राज्यसभा की एक सीट खाली है।

बजट को लोकसभा की मंजूरी...

श्रीमती सीतारमण ने विपक्ष से सवाल किया, आप में से किसने अपनी सरकार वाले राज्यों के वित्त मंत्रियों को इस बारे में पत्र लिखा है। इस

बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज के लिए सऊद शकील पाकिस्तान के उपकप्तान

कराची। पाकिस्तान ने बांग्लादेश के खिलाफ दो मैचों की घरेलू टेस्ट सीरीज के लिए शान मसूद की अगुवाई वाली 17-सदस्यीय दल का ऐलान कर दिया है। घरेलू क्रिकेट और पाकिस्तान शाहीन के लिए अच्छे प्रदर्शन करने वाले बल्लेबाजों कामरान गुलाम और मोहम्मद हुरीरा टीम में नए चेहरे हैं, जबकि इमाम-उल-हक़, फ़हीम अशरफ़, मोहम्मद नवाज, नोमान अली और साजिद खान को टीम से बाहर किया गया है। चोटिल चल रहे तेज गेंदबाजों हसन अली और मोहम्मद हसन जूनियर के नाम पर चर्चा नहीं हुई, वहीं चोट से उबर रहे तेज गेंदबाज नसीम शाह की 13 महीने बाद टेस्ट क्रिकेट में वापसी हुई है। मध्य क्रम के बल्लेबाज सऊद शकील को टीम का उपकप्तान बनाया गया है और वह शहीन शाह आफरदी की जगह लेंगे। अगस्त 2024 से अप्रैल 2025 के बीच पाकिस्तान को कुल नौ टेस्ट, 17 वनडे और 14 टी20 खेलने हैं, जिसे देखते हुए यह फैसला किया गया है ताकि तेज गेंदबाज आफरदी का वर्कलोड मैनेज किया जा सके।

जन्म और बेसिक सेविंग्स अकाउंट में न्यूनतम बैलेंस रखने की जरूरत नहीं : वित्त मंत्री सीतारमण

नई दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण की ओर से कहा गया है कि जन धन और बेसिक सेविंग्स अकाउंट में न्यूनतम अकाउंट बैलेंस रखने की आवश्यकता नहीं है। बैंक द्वारा केवल उन्हीं ग्राहकों पर जुर्माना लगाया जाता है जो अपने खाते में अपेक्षित राशि बनाए रखते हैं। बैंक खातों में ग्राहकों की ओर से न्यूनतम बैलेंस न रखने के कारण 8,500 करोड़ रुपये का जुर्माना सरकारी बैंकों द्वारा बीते 5 वर्षों में वसूल जाने के एक सवाल के जवाब में वित्त मंत्री ने ये बात कही। सीतारमण ने कहा कि सदन के सदस्यों की ओर से बैंकों द्वारा न्यूनतम बैलेंस न रखने पर राशि कटे जाने का सवाल उठाया गया है। यह नियम पीएम जन धन खातों और बेसिक सेविंग्स अकाउंट पर लागू नहीं होता है। ये केवल उन खातों पर लागू होता है, जिसमें ग्राहकों से अपेक्षा की जाती है कि वे अपने खाते में एक सीमा तक न्यूनतम बैलेंस बनाए रखें। वित्त मंत्री की ओर से यह जवाब लिखित में

पहलवान निशा दहिया इंजरी के चलते मेडल नहीं ला सकी थीं। निशा को क्वार्टर फाइनल मुकाबले में हार का सामना करना पड़ा था। निशा को उत्तर कोरिया की सोल गुम में 10-8 से हराया था। इस हार के साथ ओलंपिक में निशा का सफर समाप्त हो गया था। निशा शानदार खेल दिखा रही थीं। वह दूसरा हाफ शुरू होने तक 4-0 से आगे चल रही थीं। दूसरे ही हाफ में उनके कंधे में इंजरी हो गई। इसके बाद मैच के बीच कई बार डॉक्टर मैदान पर आए। निशा ने इंजरी के बावजूद हार नहीं मानी और मैच पूरा किया। हालांकि उन्हें हार का सामना करना पड़ा था।

विनेश फोगाट के अयोग्य घोषित होने पर पीएम मोदी ने की पीटी उठा से बात

पेरिस ओलंपिक में भारतीय महिला रसलर विनेश फोगाट के अयोग्य घोषित होने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) की अध्यक्ष पीटी उषा से बात की। पीएम मोदी ने उनसे इस मुद्दे और विनेश फोगाट के बाहर होने के बाद भारत के पास मौजूद विकल्पों के बारे में प्रत्यक्ष जानकारी मांगी है। सूत्रों के अनुसार, पीएम मोदी ने पीटी उषा से विनेश के मामले में हर संभव सभी विकल्पों का पता लगाने के लिए कहा है। उन्होंने पीटी उषा से यह भी आग्रह किया कि अगर इससे विनेश फोगाट को मदद मिलती है तो वह अयोग्यता के संबंध में कड़ा विरोध दर्ज कराए।

इससे पहले पेरिस ओलंपिक में भारतीय महिला रसलर विनेश फोगाट के अयोग्य घोषित होने पर सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पीएम मोदी ने लिखा, विनेश, आप चैंपियनों में चैंपियन हैं!

विनेश फोगाट के अयोग्य घोषित होने पर पीएम मोदी ने की पीटी उषा से बात

नेपाल में हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त, पांच लोगों की मौके पर मौत



काठमांडू। नेपाल की राजधानी काठमांडू के बाहर नुवाकोट के शिवपुरी राष्ट्रीय उद्यान में बुधवार को एक हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। इस हादसे में सभी सवार पांच लोगों की मौत हो गई है। नेपाल पुलिस ने बताया कि हेलीकॉप्टर में चार चीनी नागरिक सहित कुल पांच लोग सवार थे। काठमांडू पोस्ट ने यह जानकारी दी है। वहीं, त्रिभुवन अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के प्रवक्ता सुभाष झा ने बताया कि एयर डायनेस्टी का

9एन-एजेडी हेलीकॉप्टर दोपहर 1-54 बजे काठमांडू से रसुवा के लिए उड़ा था। हालांकि, वह अपने गंतव्य तक पहुंचने से पहले ही दुर्घटनाग्रस्त हो गया। नेपाल पुलिस ने इस मामले में एक बयान जारी किया है। पुलिस ने अपने बयान में कहा कि काठमांडू से रसुवा के लिए उड़ान भरने वाला एयर डायनेस्टी हेलीकॉप्टर नुवाकोट के शिवपुरी जिले में पहुंचा। इस दौरान वह हादसे का शिकार हो गया। नेपाल पुलिस मौके पर पहुंचकर रेस्क्यू ऑपरेशन चला रही है।

जन्म और बेसिक सेविंग्स अकाउंट में न्यूनतम बैलेंस रखने की जरूरत नहीं : वित्त मंत्री सीतारमण

नई दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण की ओर से कहा गया है कि जन धन और बेसिक सेविंग्स अकाउंट में न्यूनतम अकाउंट बैलेंस रखने की आवश्यकता नहीं है। बैंक द्वारा केवल उन्हीं ग्राहकों पर जुर्माना लगाया जाता है जो अपने खाते में अपेक्षित राशि बनाए रखते हैं। बैंक खातों में ग्राहकों की ओर से न्यूनतम बैलेंस न रखने के कारण 8,500 करोड़ रुपये का जुर्माना सरकारी बैंकों द्वारा बीते 5 वर्षों में वसूल जाने के एक सवाल के जवाब में वित्त मंत्री ने ये बात कही। सीतारमण ने कहा कि सदन के सदस्यों की ओर से बैंकों द्वारा न्यूनतम बैलेंस न रखने पर राशि कटे जाने का सवाल उठाया गया है। यह नियम पीएम जन धन खातों और बेसिक सेविंग्स अकाउंट पर लागू नहीं होता है। ये केवल उन खातों पर लागू होता है, जिसमें ग्राहकों से अपेक्षा की जाती है कि वे अपने खाते में एक सीमा तक न्यूनतम बैलेंस बनाए रखें। वित्त मंत्री की ओर से यह जवाब लिखित में

आक्रोशित ग्रामीणों ने विधायक के साथ पैदल मार्च कर किया स्टेट हाइवे में चक्काजाम

खैरगढ़ (दावा)। जिला मुख्यालय से लगे देवारीभाट में छई माह पहले हुये युवक की हत्या को लेकर बुधवार को ग्रामीणों ने विधायक व कांग्रेस नेताओं के साथ मिलकर जम्बो प्रदर्शन किया। तय कार्यक्रम के मुताबिक विधायक यशोदा नीलांबर वर्मा व मनराखन देवांगन सहित कांग्रेस नेताओं के नेतृत्व में देवारीभाट के ग्रामीण व मृतक के परिजन बड़ी संख्या में दोपहर तकरीबन 12 बजे इंतवारी बाजार के शीतला मंदिर पहुंचे जहां नाराज ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन व भाजपा शासन के विरुद्ध जमकर नारेबाजी की और मृतक राजेश वर्मा के हत्यारों को गिरफ्तार कर न्याय की मांग की।

सुबोध पांडे, राजा सोलंकी, शेख दास शानू, सोनू खैमर, सुमित जैन, मोहित भंडेकर, किशन रजक, सहित एकजुट हुये कांग्रेसियों ने पुलिस प्रशासन की शव यात्रा निकाली। इस दौरान पहले से ही चौकस पुलिस के जवानों ने शव यात्रा को विफल करने अर्थी को छिन्ने का प्रयास किया और पुलिस प्रशासन के साथ कांग्रेसियों की देर तक झुमा-झटकी हुई।



के विरुद्ध हय-हय के नारे लगाते रहे। मौके पर विधायक यशोदा वर्मा के साथ कांग्रेस नेत्री शहर महिला कांग्रेस अध्यक्ष डॉ.किरण झा, विधायक प्रतिनिधि आरती यादव, विद्या टांडिया सहित बड़ी संख्या में महिलाएं भी प्रदर्शन करती रही। प्रदर्शन के बीच एएसपी नेहा पांडे, एसडीओपी लालचंद मोहले, टीआई जितेंद्र बंजारे, साइबर सेल प्रभारी अमीत शर्मा सहित पुलिस के जवान विधायक सहित परिजनों से चक्काजाम खत्म कर प्रदर्शन बंद करने की अपील करते रहे। मौके पर एएसडीएम टीपी साहू व तहसीलदार प्रीतम सिंह चौहान जिला प्रशासन की ओर से स्थिति पर नजर बनाये हुये थे। इस दौरान चाद-विवाद के बीच पुलिस प्रशासन ने जांच कार्यवाही के लिये 15 दिनों की मोहलत मांगी। गौरतलब है कि पुलिस की जांच में अब तक मृतक राजेश वर्मा की हत्या को लेकर ऐसा कोई ठोस सुराग नहीं मिला है जिससे किसी संदेही की गिरफ्तारी की जा सके। बताया जा रहा है कि फॉरेंसिक रिपोर्ट व अन्य तकनीकी जांच के बाद ही इस दिशा में कोई ठोस कार्यवाही हो सकती है। पुलिस की प्रारंभिक जांच में हत्या का मामला संदेह में है वहीं चिकित्सक द्वारा दी गई पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हत्या की पुष्टि की गई है जिसके बाद मामला उजाड़ गया है।

खैरगढ़ विधायक यशोदा नीलांबर वर्मा के गृहजाम में 19 मई को एक युवक राजेश वर्मा की हत्या कर दी गई। आज छई माह बित जाने के बाद भी पुलिस हत्यारों को पकड़ने में नाकाम रही। पुलिस प्रशासन भाजपा के नेताओं के इशारे काम कर रही है। इसी दौरान आज खैरगढ़ विधायक यशोदा नीलांबर वर्मा के नेतृत्व में ग्राम देवारीभाट के ग्रामीण सहित कांग्रेस नेताओं ने शहर में पैली निकालकर नगर भ्रमण करते हुए, पुलिस प्रशासन और भाजपा सरकार की लचर कानून व्यवस्था के कारण खैरगढ़ थाने का घेराव और तीन घंटे तक खैरगढ़ कवर्धा स्टेट हाइवे पर चक्काजाम भी किया गया।

पुलिस प्रशासन की निकाली गई शव यात्रा
इस दौरान इंतवारी बाजार में कांग्रेस नेता व विधायक प्रतिनिधि मनराखन देवांगन, शहर अध्यक्ष भीखमचंद छजेड़, ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष आकाशदीप सिंह, जिला पंचायत सभापति विक्लव साहू, नगर पालिका परिषद के उपाध्यक्ष अहजुल रज्जक खान, पार्षद दीपक देवांगन, कपिनाथ महोबिया, सुमित टांडिया, पलाश सिंह, विधायक प्रतिनिधि नदीम मेमन, भरत चंद्रकार, सूर्यकांत यादव, विधायक प्रतिनिधि यतेंद्रजीत सिंह छोट्ट, विधायक प्रतिनिधि पून सारथी, रविन्द्र सिंह गहरवार,

नगर भ्रमण कर किया पैदल मार्च
प्रदर्शनकारियों ने शव यात्रा के विफल होने के बाद पुलिस प्रशासन व छा शासन के विरुद्ध कानून व्यवस्था चौपट होने का आरोप लगाकर नारेबाजी करते हुये पैदल मार्च निकालकर नगर भ्रमण किया। इंतवारी बाजार से निकला पैदल मार्च बख्शी मार्ग, गोल बाजार, मस्जिद चौक, राजीव चौक, दाऊचौरा तिराहा व स्टेट हाइवे से बस स्टैंड होते हुये सिविल लाईन दुर्गा चौक पहुंचा। थाना घेराव की मंशा को लेकर पहुंचे कांग्रेसियों व प्रदर्शनकारी ग्रामीणों को पुलिस प्रशासन ने यहीं रोक दिया। प्रदर्शनकारियों के मंसूबों पर पानी फेरने पुलिस प्रशासन ने पहले से ही तैयारी कर रखी थी और प्रदर्शनकारियों से अधिक संख्या में मौजूद पुलिस

0 देवारीभाट हत्याकांड को लेकर किया गया प्रदर्शन
0 राजनांदगांव-कवर्धा स्टेट हाइवे में एक घंटा हुआ चक्काजाम
0 नाराज ग्रामीणों ने निकाली शव यात्रा

बल ने थाने की सुरक्षा को लेकर दोनों तरफ से बैरिकेटिंग कर किल्लाबंदी कर रखी थी। सिविल लाईन दुर्गा चौक में एंटी स्कन्द फोर्स के साथ तैनात रिजर्व पुलिस बल ने अधिकारियों के साथ मोर्चा संभाले रखा था और यहीं पर प्रदर्शनकारियों को रोक लिया गया जिसके बाद प्रदर्शनकारी कांग्रेसियों व पुलिस के बीच देर तक नोकझोंक व नारेबाजी चलती रही। पुलिस प्रशासन द्वारा किल्लाबंदी किये जाने के बाद मृतक राजेश वर्मा के नाराज परिजन विधायक सहित कांग्रेस नेताओं के साथ मुख्य मार्ग स्टेट हाइवे में ही धरने पर बैठ गये और प्रदर्शनकारियों ने मार्ग अवरुद्ध कर लगभग एक

घंटे तक स्टेट हाइवे में चक्काजाम कर दिया। चक्का जाम होने के बाद काफी देर तक खैरगढ़ में यातायात बाधित रहा और मार्ग परिवर्तित कर वहां की आवाजाही शुरू की गई। इस दौरान मृतक राजेश वर्मा की मां रोते हुये अपने मृत बेटे की तस्वीर को लेकर घंटेभर बीच सड़क पर बैठी रही जहां मृतक की विधवा पत्नी और मृतक का बेटा न्याय की गुहार लगाते रहे। यह दृश्य बेहद मर्मस्पर्शी और करुणामयी था जिसे देखकर कई प्रदर्शनकारियों की आंखों में आंसू आ गये और इसके बाद प्रदर्शन और तेज हो गया। नाराज प्रदर्शनकारियों ने इस दौरान काली चूड़ियां मंगाकर पुलिस प्रशासन को चूड़ियां भेंट कीं और पुलिस

टीआई जितेंद्र बंजारे, साइबर सेल प्रभारी अमीत शर्मा सहित पुलिस के जवान विधायक सहित परिजनों से चक्काजाम खत्म कर प्रदर्शन बंद करने की अपील करते रहे। मौके पर एएसडीएम टीपी साहू व तहसीलदार प्रीतम सिंह चौहान जिला प्रशासन की ओर से स्थिति पर नजर बनाये हुये थे। इस दौरान चाद-विवाद के बीच पुलिस प्रशासन ने जांच कार्यवाही के लिये 15 दिनों की मोहलत मांगी। गौरतलब है कि पुलिस की जांच में अब तक मृतक राजेश वर्मा की हत्या को लेकर ऐसा कोई ठोस सुराग नहीं मिला है जिससे किसी संदेही की गिरफ्तारी की जा सके। बताया जा रहा है कि फॉरेंसिक रिपोर्ट व अन्य तकनीकी जांच के बाद ही इस दिशा में कोई ठोस कार्यवाही हो सकती है। पुलिस की प्रारंभिक जांच में हत्या का मामला संदेह में है वहीं चिकित्सक द्वारा दी गई पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हत्या की पुष्टि की गई है जिसके बाद मामला उजाड़ गया है।

एएसपी नेहा पांडे ने 15 दिन के अंदर हत्यारों को गिरफ्तार करने के आश्वासन के बाद चक्काजाम समाप्त किया गया। इस दौरान विधायक यशोदा नीलांबर वर्मा, शहर महिला कांग्रेस अध्यक्ष डॉ.किरण झा, ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष आकाशदीप सिंह, शहर कांग्रेस अध्यक्ष भीखमचंद छजेड़, नगर पालिका उपाध्यक्ष रज्जक खान, विधायक प्रतिनिधि मनराखन देवांगन, नदीम मेमन, यतेंद्र जीत सिंह छोट्ट, पार्षद दीपक देवांगन, पुरुषोत्तम वर्मा, सुमित टांडिया, जिला एनएसयूआई अध्यक्ष सुमित जैन, प्रदेश अल्पसंख्यक सचिव राजा सोलंकी, विधायक प्रतिनिधि पून सारथी सहित बड़ी संख्या में कांग्रेसी व ग्रामीणजन उपस्थित थे।

अवैध शराब एवं गांजा बिक्री पर रोक लगाने ग्राम चकनार के दर्जनों महिलाओं ने थाना प्रभारी को दिए आवेदन, हो कार्यवाही

गंडई पंडरिया (दावा)। गंडई तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम चकनार और नर्मदा के महिलाओं एवं पुरुषों ने ग्राम में अवैध शराब बेचे जाने का व्यवसाय धुंधले से संचालित किया जा रहा है, ग्राम में देशी एवं अंग्रेजी विदेशी शराब को अलग-अलग स्थान में आसानी से बेचे जाने की शिकायत सामने आई है। ग्राम में अवैध शराब की दुकान खुल जाने के कारण ग्राम का माहौल तो खराब हो रहा है वहीं छोटे-छोटे बच्चे शराब और नशा का शिकार हो रहे हैं।



अवैध शराब पर आबकारी, और पुलिस विभाग की मौन सहमति
जिससे गांव वाले एवं परिवार पूर्ण रूप

गांव का माहौल हो रहा खराब
खहन ताप्रकार पूर्व जनपद उपाध्यक्ष एवं युवा नेता का कहना है की शराब की अवैध बिक्री के संबंध में जानकारी मिली है, गंडई अंचल के अधिकतर गांवों में अवैध शराब बिक्री जारी है जिस पर पुलिस प्रशासन द्वारा विधिवत कठोर कार्यवाही करनी चाहिए।

संस्कारसिटी कॉलेज ऑफ फॉर्मसी का बी. फॉर्मसी सत्रम सेमेस्टर का उत्कृष्ट परीक्षा परिणाम



तत्प्रकार के नेतृत्व में कल 5 अगस्त सोमवार को दर्जनों की संख्या में गंडई थाना पहुंचकर थाना प्रभारी भीमसेन यादव को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में उन्होंने बताया है कि ग्राम चकनार तहसील गंडई जिला केसीजी में यहां तक की यह सब नशीले पदार्थ घर पहुंच सेवा उपलब्ध है जिससे गांव के नाबालक बच्चे शराब व गांजा के नशे में पुरे दिन लिप्त होते जा रहे हैं

से परेशान रहते हैं बेचने वालों के ऊपर उचित तरीके से जांच कर कठोर कार्रवाई के लिए ग्राम के सरपंच जोगेंद्र सोरी, नेमचंद लिक्केर सुनील मिश्रा, तीर्थ दुबे, लक्ष्मण, रमेश, केवल, जगन्तीन पटेल, मनीराम, विशंभर पटेल, डोमेश्वर पटेल, सहित कई दर्जनों की संख्या में महिलाएं एवं पुरुष थाना पहुंचकर शिकायत किए हैं।

सूचना देने वालों का नाम गोपनीय
भीमसेन यादव थाना प्रभारी गंडई का कहना है कि ग्राम चकनार के ग्रामीणों द्वारा अवैध शराब, गांजा की बिक्री को लेकर सामूहिक आवेदन दिए हैं, पुलिस पब्लिक के साथ है, ऐसे कार्य करने वालों के खिलाफ पुलिस कार्यवाही कर रही है, इस ओर जांच कर उचित कार्रवाई करने का भरोसा जताया है, निश्चित रूप से कार्यवाही की जाएगी।

राजनांदगांव (दावा)। जिला की प्रथम एवं प्रदेश कि अग्रणी फॉर्मसी संस्थान, संस्कार सिटी कॉलेज ऑफ फॉर्मसी, जो कि सीएसवीटीयू भिलाई से संबद्ध है जिसका विगत दिवस घोषित बी.फॉर्मसी सत्रम सेमेस्टर का परीक्षा परिणाम उत्कृष्ट रहा।

राजनांदगांव (दावा)। शहिना अंजुम ने 87.2 प्रतिशत के साथ प्रथम स्थान, सौरभ अग्रवाल ने 80.4 प्रतिशत के साथ द्वितीय स्थान, प्रिति साहू ने 80.26 प्रतिशत के साथ तृतीय स्थान, रेशमा साहू ने 80.13 के साथ चतुर्थ एवं सौरभ साहू ने 77.06 प्रतिशत के साथ पंचम स्थान प्राप्त किया। सभी सफल विद्यार्थियों ने अपनी सफलता का श्रेय संस्थान की उत्कृष्ट पढ़ाई, बेहतर व्यवस्था, शिक्षा योग्य वातावरण एवं प्राचार्य डॉ. टी. कुमार व शिक्षकगणों को दिया। संस्था के प्रबंधक ललित दादरीवाल एवं अतुल देशलहरा ने विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की मंगलकामना करते हुए आशीर्वाद प्रदान किए। उपरोक्त जानकारी संस्था के प्राचार्य डॉ. टी. कुमार द्वारा प्रदान की गई।

अच्छा प्रदर्शन करते हुए

राष्ट्रीय शिक्षा नीति छात्राओं के लिए अत्यंत लाभकारी - पारख

राजनांदगांव (दावा)। शासकीय कमलादेवी राठी स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय, राजनांदगांव के दीक्षारंभ समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित खबचंद पारख पूर्व उपाध्यक्ष छ.ग. शासन, 20 सूत्रीय क्रियाव्यवस्था समिति ने राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के अंतर्गत नवप्रवेशित प्रथम सेमेस्टर की छात्राओं को विशेष शुभआशीर्वाद देते हुए।



कमला कॉलेज दीक्षारंभ समारोह सम्पन्न
गोलछा एवं कोमल सिंह राजपूत ने भी नवप्रवेशित छात्राओं को राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के समग्र छात्र हितकारी स्वरूप को सहजता से स्वीकार कर श्रेष्ठ श्रेष्ठ रूप में उच्च शिक्षित होकर राष्ट्र निर्माण में प्रत्यक्ष-प्रभारी भूमिका निभाने का आह्वान किया गया। समारोह में विशेष रूप से उपस्थित समाजसेवी अतुल राजयदा एवं सुश्री मणीभास्कर गुप्ता ने समस्त अतिथियों के साथ नवप्रवेशित छात्राओं

उद्धोहन के साथ-साथ राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के मुख्य तथ्यों एवं विशिष्टताओं प्रकाश डाला गया तथा महाविद्यालय में उपलब्ध सुविधाएं विषय विशेषज्ञता टीम से अवगत कराया। दीक्षारंभ समारोह का उत्कृष्ट सतत संचालन रोचक टिप्पणी एवं आकर्षक विमर्श के साथ प्रभारी प्राध्यापक डॉ.कृष्ण कुमार द्विवेदी द्वारा किया गया। समारोह का भव्य शुभारंभ श्रीमती रामकुमारी धुवाल एवं संगीत छात्राओं संयोजन में मां सरस्वती वंदना, राज्य गीत गायन एवं सुमधुर स्वागत गीत से हुआ तथा समापन 'एक वृक्ष माता के नाम' वृक्षारोपण कार्य से किया गया। समग्र दीक्षारंभ समारोह के सफल आयोजन और संयोजन के लिए सभी का आभार प्रदर्शन प्रो.आलोक कुमार जोशी द्वारा किया गया। समारोह के सुव्यवस्थित आयोजन में समस्त महाविद्यालय स्टाफ, रासेयो एवं एन.सीसी छात्राओं की महत्तम भूमिका के लिए प्राचार्य डॉ.मिश्रा ने भूरि-भूरि प्रशंसा की।

उद्धोहन के साथ-साथ राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के मुख्य तथ्यों एवं विशिष्टताओं प्रकाश डाला गया तथा महाविद्यालय में उपलब्ध सुविधाएं विषय विशेषज्ञता टीम से अवगत कराया। दीक्षारंभ समारोह का उत्कृष्ट सतत संचालन रोचक टिप्पणी एवं आकर्षक विमर्श के साथ प्रभारी प्राध्यापक डॉ.कृष्ण कुमार द्विवेदी द्वारा किया गया। समारोह का भव्य शुभारंभ श्रीमती रामकुमारी धुवाल एवं संगीत छात्राओं संयोजन में मां सरस्वती वंदना, राज्य गीत गायन एवं सुमधुर स्वागत गीत से हुआ तथा समापन 'एक वृक्ष माता के नाम' वृक्षारोपण कार्य से किया गया। समग्र दीक्षारंभ समारोह के सफल आयोजन और संयोजन के लिए सभी का आभार प्रदर्शन प्रो.आलोक कुमार जोशी द्वारा किया गया। समारोह के सुव्यवस्थित आयोजन में समस्त महाविद्यालय स्टाफ, रासेयो एवं एन.सीसी छात्राओं की महत्तम भूमिका के लिए प्राचार्य डॉ.मिश्रा ने भूरि-भूरि प्रशंसा की।

सर्वोच्च अंक के आधार पर मनोनिर्त एन.ई.पी. एम्बेसडर सुश्री प्रज्ञा बाम्बेश्वर (कला संकाय), खुमेश्वरी (विज्ञान संकाय गणित), कुमेश्वरी (विज्ञान संकाय बायोलॉजी), वैजयन्ती कोरेटी (विज्ञान संकाय गृहविज्ञान) तथा शिवानी सोनी (वाणिज्य संकाय) को विशेष आई कार्ड पहनाकर एवं तिलक वंदन कर सभी का अभिनंदन किया तथा दीक्षारंभ की घोषणा की। संस्था प्राचार्य डॉ.आलोक मिश्रा द्वारा स्वागत

कवर्धा जिला लोधी समाज के जिलाध्यक्ष एवं जिला पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण सम्पन्न

खैरगढ़(दावा)। कवर्धा जिला के ग्राम बहनी में जिला लोधी समाज के जिला अध्यक्ष एवं जिला पदाधिकारियों का शपथग्रहण सोमवार को सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा विरांगना रानी अवंतीबाई लोधी, लोधीभगवान एवं स्वामी ब्रह्मानंद की तैल चित्र पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर किया गया। तत्पश्चात अतिथियों का स्वागत सम्मान जिला कार्यकारी द्वारा किया गया। जिला अध्यक्ष एवं जिला कार्यकारी को पद की शपथ छत्तीसगढ़ राज्य लोधी समाज के प्रदेश अध्यक्ष घनश्याम वर्मा ने दिलाई। शपथग्रहण उपरांत सभी अतिथियों ने सभी नव निर्वाचित पदाधिकारियों को आशीर्वाद दिया एवं आशीर्वाचन के छत्तीसगढ़ राज्य लोधी समाज के प्रदेश कोषाध्यक्ष विष्णु लोधी ने जिला अध्यक्ष एवं जिला पदाधिकारियों को बधाई दी और कवर्धा जिला द्वारा मांग की गई



से नेतृत्व क्षमता का विकास होता है जो राष्ट्र निर्माण तथा समाज सेवा का आधार होता है। खुश रहे और खुशियां बांटे। प्रदेश अध्यक्ष घनश्याम वर्मा ने उपमुख्यमंत्री को पूर्व में मुख्य मंत्री द्वारा की गई घोषणाओं को ध्यान आकर्षित कराया और कहा उन सभी घोषणाओं को पूरा करने की बात कही। साथ ही विधायक भावना बोहरा ने भी समाज को 10 लाख देने की घोषणा की। कार्यक्रम को विधायक यशोदा वर्मा, महामंत्री घनश्याम कोशिक, नगर पालिका के अध्यक्ष मनहरण

प्रदेश कोषाध्यक्ष विष्णु लोधी ने पदाधिकारियों को शपथ ग्रहण उपरांत बधाई दी
उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा ने लोधी समाज के लिए 21 लाख की घोषणा की
विधायक भावना बोहरा ने 10 लाख की घोषणा की

जिस पर भी अमल करने की बात कही।वहीं उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा ने समाज के लिए 21 लाख की घोषणा की एवं पूर्व में की गई घोषणाओं को भी पूरा करने की बात कही। साथ ही विधायक भावना बोहरा ने भी समाज को 10 लाख देने की घोषणा की। कार्यक्रम को विधायक यशोदा वर्मा, महामंत्री घनश्याम कोशिक, नगर पालिका के अध्यक्ष मनहरण

कोशिक, जिला अध्यक्ष संतोष कोशिक, दसमत जधेल, सुरेश सिंगरी, जागेश्वरी वर्मा ने भी संबोधित किया।शपथ लेने वालों में प्रमुख रूप से जिला अध्यक्ष एवं जिला पदाधिकारियों के साथ महिला जिला अध्यक्ष व सक्रिल अध्यक्ष एवं युवा जिला भी रहे।कार्यक्रम में प्रमुख रूप से उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा, विधायक भावना बोहरा, विधायक यशोदा वर्मा, महामंत्री घनश्याम कोशिक, प्रदेश कोषाध्यक्ष विष्णु लोधी, संगठन मंत्री जीवन कोशिक अंकेशक कमल पटेल, पूर्व प्रदेशाध्यक्ष कमलेश्वर वर्मा, प्रदेश उपाध्यक्ष नंद बाबा, प्रदेश प्रचार सचिव भगवती वर्मा, रायफल कोशिक,सुरेश सिंगरी, उत्तम चंदेल, जागेश्वरी वर्मा, विश्राम वर्मा आदि बड़ी संख्या में समाज के वरिष्ठ नागरिक एवं पदाधिकारी व युवा, महिला उपस्थित रहे।

कलडबरी महरूम में हर्षोल्लास से मनाया गया पारंपरिक त्यौहार हरेली



पौनी पसारी के लिए यादव बंधुओं चंद्रा घर-घर पहुंचकर नाम पत्तियों के माध्यम से नाई, धोबी, कोटावर, गाय रखवार, हरियाली की शुभकामनाएं देकर स्वस्थ रहने की कामना की है। बच्चों व बुजुर्गों द्वारा परंपरा को बनाए रखने के लिए गेड़ी, फुगड़ी, बांटी, कुर्सी दौड़ खेलकर खेलों का आनंद उठाया। पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष भी त्यौहार सद्भाव व शांति पूर्ण तरीके से मनाया गया।

रेलवे बुकिंग ऑफिस के पास से अज्ञात चोरों ने स्कूटी चुराया

खैरगढ़ (दावा)। यदुमणी माड़ी/सोमनाथ माड़ी निवासी रेलवे कालोनी की स्कूटी अज्ञात चोर द्वारा रेलवे बुकिंग ऑफिस के पास से चोरी कर ली गई। प्राथी ने पुलिस को बताया कि वह रेलवे विभाग खैरगढ़ में कार्यरत है। दिनांक 02/08/2024 को रात्रि 12/15 बजे होण्डा स्कूटी स्फेद नीला कलर क्रमांक सीजी 04 एलडब्ल्यू 4478 को रेलवे स्टेशन टिकट बुकिंग के साईड में खड़ी कर रात्रि डियुटी चला गया था। ड्युटी से सुबह करीबन 8 बजे वापस आकर देखा तो स्कूटी क्रमांक सीजी-04/एलडब्ल्यू 4478 कीमती 15,000/रुपये रखे स्थान पर नहीं था। जिसे कोई अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ले गया है। आस पासपता तलाश किया कोई पता नहीं चला है।

शिक्षा का अधिकार कांग्रेस की देन- मदन साहू



खैरगढ़(दावा)। आगांव संकुल में शिक्षक-पालक मेगा बैठक आयोजित की गई। नई शिक्षा नीति लागू किए जाने के साथ ही इस आयोजन के सहारे पालकों तक जानकारी पहुंचाने की मुहिम भी चल रही है। संकुल के स्कूलों के शिक्षकों ने यहां पालकों को स्वागत किया और उन्हें बच्चों को शिक्षा के लिए प्रोत्साहित किए जाने हेतु प्रेरित किया। इस दौरान स्कूलों में न्योता भोजन के आयोजन की जानकारी भी पालकों के साथ साझा की गई। मंगलवार को शासकीय उच्च.माध्य.शाला आगांव में आयोजित संकुल स्तरीय शिक्षक-पालक मेगा बैठक में जिला किसान कांग्रेस अध्यक्ष मदन साहू शामिल हुए। उन्होंने यहां पालकों और शिक्षकों को संबोधित करते हुए

पालक शिक्षक मेगा बैठक बेलगांव में संपन्न



खैरगढ़(दावा)। संकुल स्तरीय विकास हेतु पालकों से कई मुद्दों पर पालक शिक्षक मेगा बैठक शा.उच्चतर माध्यमिक शाला बेलगांव विकास खंड खैरगढ़ में आयोजित किया गया। जिसमें संकुल के समस्त स्कूलों के संस्था प्रमुख एवं ग्राम बेलगांव, डारागांव, जटकनहार, नागतारा, हरपसिंधी, धुसेरा के पालकों ने बैठक में भाग लिया। बैठक की अध्यक्षता प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने किया। मुख्य अतिथि खिल साहू सरपंच बेलगांव, विशिष्ट अतिथि गोविन्द कंवर पूर्व सरपंच, विशिष्ट अतिथि मुरली गेडाम, चंद्रभान लहरे उपस्थित थे। प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने पालकों के साथ बेहतर संवाद स्थापित करते हुए बच्चों की प्रगति से अवगत कराया। प्रधान पाठक रामभरोसे साहू ने बच्चों के शारीरिक मानसिक एवं सर्वांगीण

विकास हेतु पालकों से कई मुद्दों पर पालक शिक्षक मेगा बैठक शा.उच्चतर माध्यमिक शाला बेलगांव विकास खंड खैरगढ़ में आयोजित किया गया। जिसमें संकुल के समस्त स्कूलों के संस्था प्रमुख एवं ग्राम बेलगांव, डारागांव, जटकनहार, नागतारा, हरपसिंधी, धुसेरा के पालकों ने बैठक में भाग लिया। बैठक की अध्यक्षता प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने किया। मुख्य अतिथि खिल साहू सरपंच बेलगांव, विशिष्ट अतिथि गोविन्द कंवर पूर्व सरपंच, विशिष्ट अतिथि मुरली गेडाम, चंद्रभान लहरे उपस्थित थे। प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने पालकों के साथ बेहतर संवाद स्थापित करते हुए बच्चों की प्रगति से अवगत कराया। प्रधान पाठक रामभरोसे साहू ने बच्चों के शारीरिक मानसिक एवं सर्वांगीण

विकास हेतु पालकों से कई मुद्दों पर पालक शिक्षक मेगा बैठक शा.उच्चतर माध्यमिक शाला बेलगांव विकास खंड खैरगढ़ में आयोजित किया गया। जिसमें संकुल के समस्त स्कूलों के संस्था प्रमुख एवं ग्राम बेलगांव, डारागांव, जटकनहार, नागतारा, हरपसिंधी, धुसेरा के पालकों ने बैठक में भाग लिया। बैठक की अध्यक्षता प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने किया। मुख्य अतिथि खिल साहू सरपंच बेलगांव, विशिष्ट अतिथि गोविन्द कंवर पूर्व सरपंच, विशिष्ट अतिथि मुरली गेडाम, चंद्रभान लहरे उपस्थित थे। प्राचार्य श्रीमती तिवारी ने पालकों के साथ बेहतर संवाद स्थापित करते हुए बच्चों की प्रगति से अवगत कराया। प्रधान पाठक रामभरोसे साहू ने बच्चों के शारीरिक मानसिक एवं सर्वांगीण

दीक्षांत समारोह : हेमचंद यादव विवि के 68 शोधार्थियों को पीएचडी, 48 विद्यार्थियों को मिले गोल्ड मेडल

दुर्ग (दावा)। हेमचंद यादव विश्वविद्यालय का दूसरा दीक्षांत समारोह बुधवार को संपन्न हुआ। समारोह में छत्तीसगढ़ के राज्यपाल रामेन डेका और मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय बतौर अतिथि पहुंचे। दीक्षांत समारोह में 68 शोधार्थियों को पीएचडी की उपाधि प्रदान की गई और विभिन्न विषयों की प्रावीण्य सूची में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले 48 विद्यार्थियों को गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। इस दीक्षांत समारोह रायपुर एसएसपी संतोष सिंह और आईजी रतनलाल डंगी भी डॉक्टरेट की उपाधि प्राप्त करने वालों में शामिल रहे। बतौर मुख्य अतिथि राज्यपाल रामेन डेका ने समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि, बहुत खुशी की बात है आज मैं हेमचंद विश्वविद्यालय के द्वितीय दीक्षांत समारोह में शामिल हुआ। मैं कामना करता हूँ कि, यह विश्वविद्यालय और अन्य विषयों में आगे बढ़े जिसका लाभ यहां के छात्रों को मिल सके।

विकसित भारत बनाने के लिए शिक्षा बहुत जरूरी : सीएम साय

सीएम ने सभी शोधार्थियों और छात्रों से

संबोधित करते हुए कहा कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत संकल्प को पूरा करने के लिए शिक्षा बहुत जरूरी है। जिसके साथ एक अच्छे मानव संसाधन का निर्माण होगा। केंद्र और राज्य में डबल इंजन की सरकार है। इसमें हमारी भागीदारी है कि, छत्तीसगढ़ भी विकास करके प्रधानमंत्री के सपने को पूरा करने में सहयोगी बने। इसी क्रम में केंद्र सरकार द्वारा छत्तीसगढ़ में 152 पीएम श्री स्कूल स्वीकृत किए गए हैं। जिस तरह से यूनिवर्सिटी के छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर पर सफलता प्राप्त की है। इस तरह राज्य के अन्य छात्र भी आगे बढ़ें, इस दीक्षांत समारोह का यह मकसद है।

सीएम ने को सटीक बिल्डिंग और ऑडिटोरियम निर्माण की घोषणा

सीएम ने मीडिया से बातचीत में कहा कि, जब विधानसभा का चुनाव प्रचार चल रहा था तब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने यहां के युवाओं से वादा

किया था कि, भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनेगी तो पीएससी घोटाले की जांच सीबीआई द्वारा होगी और मुझे बताते हुए गर्व हो रहा है कि, जिस निर्माण होगा। केंद्र और राज्य में डबल इंजन की सरकार है। इसमें हमारी भागीदारी है कि, छत्तीसगढ़ भी विकास करके प्रधानमंत्री के सपने को पूरा करने में सहयोगी बने। इसी क्रम में केंद्र सरकार द्वारा छत्तीसगढ़ में 152 पीएम श्री स्कूल स्वीकृत किए गए हैं। जिस तरह से यूनिवर्सिटी के छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर पर सफलता प्राप्त की है। इस तरह राज्य के अन्य छात्र भी आगे बढ़ें, इस दीक्षांत समारोह का यह मकसद है।

आईजी डंगी को मिली डॉक्टरेट की उपाधि

इस समारोह में आईजी रतनलाल डंगी को भी डॉक्टरेट की उपाधि मिली। उन्होंने कहा कि, मेरा विषय 'नक्सली उन्मूलन में सहायक आरक्षक की भूमिका (बीजापुर जिले के संदर्भ में)' था। यह विषय राष्ट्रीय स्तर भी सहयोगी बनेगा। इस विषय पीएचडी करने वाले आईजी रतन लाल डंगी ने

कहा कि, 10 साल में नक्सली बेल्ट काम किया है। इसका अनुभव मुझे है, नक्सली क्षेत्र में बस्तर फाइट, सहायक आरक्षक बनने के बाद इनके जीवन में क्या परिवर्तन आया। नक्सल समस्या में निपटने के लिए यह शोध कारगर होगा।

एसएसपी रायपुर संतोष सिंह को भी मिली डॉक्टरेट की उपाधि

पुलिसिंग करते हुए पीएचडी करने वाले रायपुर जिले के एसएसपी संतोष सिंह को भी संयुक्त राष्ट्र संघ के शांति प्रयासों की भूमिका के कार्यों की समालोचना विषय पर पीएचडी की उपाधि प्रदान की गई। इस विषय पर जानकारी देते हुए एसपी संतोष सिंह ने कहा कि, जब जब दो देशों के बीच युद्ध होता है, तब संयुक्त राष्ट्र संघ के द्वारा शांति सैनिक भेजे जाते हैं। इसी विषय पर मेरा शोध है कि, किस तरह से शांति प्रयास किए जाएं और पूरे विश्व में भारत तीसरे नंबर का देश है, जो सबसे अधिक शांति सैनिक भेजता है। इन शांति सैनिकों में बहुत से पुलिस और बीएसएफ के जवान जाते हैं। उन सैनिकों और जवानों के लिये मेरा यह शोध सहयोगी बनेगा।

आरक्षक शीतलेश ने 11वीं विश्व स्तरीय स्टेथ लिफ्टिंग प्रतियोगिता में जीता गोल्ड मेडल

राजनांदगांव (दावा)। पुलिस विभाग ने भारत का प्रतिनिधित्व किया था। बताया कि आरक्षक शीतलेश पटेल ने कजाकिस्तान में आयोजित 11 वीं विश्व स्तरीय स्टेथ लिफ्टिंग प्रतियोगिता में गोल्ड मेडल जीत कर जिला सहित पूरे छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग का नाम रौशन किया है। बताया जाता है कि 15 से 19 जुलाई तक कजाकिस्तान में आयोजित रहे उक्त प्रतियोगिता में आरक्षक शीतलेश पटेल को गोल्ड मेडल जीतने पर पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग द्वारा सम्मानित किया गया। मिली जानकारी के अनुसार कजाकिस्तान में आयोजित उक्त प्रतियोगिता में शीतलेश



छत्तीसगढ़ पुलिस का मान बढ़ाने पर पुलिस अधीक्षक गर्ग द्वारा उन्हें पुलिस अधीक्षक कार्यालय में सम्मानित किया साथ ही उनकी उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुये बधाई दी। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक कार्यालयीन स्टाफ उपस्थित रहे।

गया कि शीतलेश पटेल रक्षित केंद्र ने इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त कर गोल्ड मेडल हासिल किया है। शीतलेश कुमार पटेल के वापस अपने यूनिट राजनांदगांव आने पर हर्ष व्यक्त करते हुए राजनांदगांव पुलिस एवं



राजनांदगांव (दावा)। 'एक पेड़ माँ के नाम' के तहत आज नगर निगम के जनसंपर्क अधिकारी देवेन्द्र सोनी ने अपनी माँ स्वर्गीय श्रीमती दुलारी बाई की पुण्यतिथि सावन तीज के अवसर पर आनंद वाटिका में नीम और आंवला के पेड़ लगाया।

स्टेट हाइवे का बगदई पुल क्षतिग्रस्त, हो गया है जानलेवा गड्ढा



डोंगरगांव (दावा)। शहर सहित पूरे क्षेत्र को जिला मुख्यालय से जोड़ने वाला बगदई में निर्मित चूमरिया नदी का पुल बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो चुका है, जिसके चलते राहगीर अपने आपको असुरक्षित महसूस कर रहे हैं और आये दिन सड़क दुर्घटनाएँ हो रही हैं। बता दें कि डोंगरगांव से राजनांदगांव की ओर जाने वाली स्टेट हाइवे में ग्राम बगदई के ऊपर चूमरिया नदी में बना वर्षों पुराना पुल वर्तमान में क्षतिग्रस्त हो गया, जिसमें जानलेवा गड्ढा बन गया है, यह गड्ढा सड़क की पूरी चौड़ाई में है जिससे कोई भी राहगीर बच नहीं सकता, इस संबंध में पहले भी विभाग को चेताया गया था किंतु विभाग द्वारा कोई कार्यवाही नहीं की गई

और ना मरम्मत कार्य किया गया। वर्तमान में बरसात के चलते इस बड़े गड्ढे में पानी भरे होने से गहराई का अंदाजा नहीं होता और लगातार सड़क दुर्घटनाएँ हो रही हैं। इतना ही नहीं पूरे पुल के और भी हिस्से क्षतिग्रस्त हो चुके हैं, बड़ी बात यह है कि कुछ दिनों पूर्व पीडब्ल्यूडी के उच्च अधिकारी के साथ जिले स्तर के अधिकारी इसी पुल और गड्ढे को पार करके आवागमन किये हैं, बावजूद इसके पुल की मरम्मत नहीं कराई गई है। यह जानलेवा गड्ढा दिनों दिन बढ़ता ही जा रहा है। कोई बड़ी दुर्घटना या जानमाल की हानि न हो, इससे पहले इसमें सुधार कार्य त्वरित रूप से किया जाना चाहिए।

जनसंपर्क विभाग द्वारा प्रकाशित छत्तीसगढ़ जनमन एवं हम सबके राम पत्रिका का डिजिटल लाइब्रेरी में निःशुल्क वितरण

राजनांदगांव (दावा)। जनसंपर्क विभाग द्वारा प्रकाशित छत्तीसगढ़ जनमन मासिक पत्रिका एवं हम सबके राम का आज डिजिटल लाइब्रेरी में विद्यार्थियों को निःशुल्क वितरण किया गया। जनमन पत्रिका पाकर विद्यार्थियों ने खुशी जाहिर की। जनमन पत्रिका विकसित भारत, छत्तीसगढ़ की ओर बढ़ते कदम अंतर्गत शासन की लोककल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी गई है। विद्यार्थी सौरभ स्मार्ट ने कहा कि जनमन शासन की लोकहितकारी योजनाओं का अच्छा संकलन है। इस किताब से आने वाली प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए मदद मिलेगी। लोकसभा चुनाव 2024 के बाद केबिनेट मंत्री एवं अन्य मंत्रियों की अच्छी जानकारी दी गई है। उन्होंने हम सबके राम किताब की प्रशंसा की। मेहुल कुमार ने बताया कि डबल इंजन की सरकार जब से बनी है, तब से राजनांदगांव जिला तेजी से विकास की दिशा में अग्रसर है। मोदी @ 3.0 रचा इतिहास के बारे में बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इतिहास



- जनमन पत्रिका पाकर विद्यार्थियों ने खुशी जाहिर की
- जनमन शासन की लोकहितकारी योजनाओं का अच्छा संकलन
- प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए मददगार
- जनमन पत्रिका प्रमाणिक तथ्यों का संकलन

धुवें ने कहा कि जनमन पत्रिका प्रमाणिक तथ्यों का अच्छा संकलन है। यह प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए उपयोगी है। उल्लेखनीय है कि जनमन पत्रिका में मोदी @ 3.0 रचा इतिहास, सीएम ने बचपन से की है खेती इसलिए समझते हैं, गारंटी पर काम मजबूत हुआ विश्वास, महतारी वंदन के बाद अब महतारी सदन, बस्तर में सुरक्षाबलों को भारी सफलता, भारत के अंतरिक्ष विज्ञान में बढ़ते कदम, बस्तर की सांस्कृतिक समृद्धि संबंधित आलेख एवं सफलता की कहानियाँ हैं। हम सबके राम पत्रिका में अयोध्या धाम, छत्तीसगढ़ से राम का गहरा नाता, सीतामढ़ी और हरचौका, रामगढ़ में रामगिरि, तुरतुरिया, शबरी की नगरी शिवरीनारायण, चंदबुखी माता कौशल्या का प्राचीन मंदिर, सप्त ऋषियों की तोपस्थली सिहवा, छत्तीसगढ़ का प्रयागराज राजिम, तीर्थयात्रा, मां दत्तेश्वरी, मां चंद्रहासिनी, बारसूर, चंपारण्य, सिरपुर, मल्हार, खरीद, कुटुम्बर की गुफा, इन रास्तों से गुजरे थे श्रीराम तथा अन्य धार्मिक पर्यटन स्थलों की जानकारी का समावेश है।

राशि वरुडकर का राष्ट्रीय चेतस प्रतियोगिता हेतु चयन

राजनांदगांव (दावा)। जिले के अग्रणी एवं प्रतिष्ठित शैक्षणिक संस्थान नीरज पब्लिक स्कूल, पेण्ड्री की पांचवी कक्षा में अध्ययनरत होनहार छात्रा राशि वरुडकर ने छत्तीसगढ़ राज्य शतरंज संघ द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय शतरंज प्रतियोगिता में बालिकाओं की अंडर-11 तथा अंडर-13 वर्ग में अपनी जीत दर्ज करते हुए दोनों वर्गों की राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं हेतु स्थान सुनिश्चित किया है। अंडर-11 बालिका वर्ग की राष्ट्रीय चेतस प्रतियोगिता 03 से 13 अक्टूबर तक तेलंगना राज्य में तथा अंडर-13 हेतु राष्ट्रीय प्रतियोगिता आगामी 28 नवंबर से 06 दिसम्बर तक पश्चिम बंगाल में सम्पन्न होगी इस हेतु राशि अपनी विजय सुनिश्चित करने लगन के साथ अभ्यास में जुटी हैं। शाला की प्राचायां सुश्री भारती गौते द्वारा उनकी उपलब्धि की सराहना करते हुए उन्हें शाला की प्रार्थना सभा में सम्मानित किया गया। इस अवसर पर समस्त शाला परिवार एवं निदेशक मंडल ने उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए राष्ट्रीय स्तर पर उनकी विजय हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की है। उक्त जानकारी शाला के प्रचार-प्रसार प्रभारी अनुराग सक्सेना ने दी।

आज मोतीपुर से निकलेगी महाकाल पालकी यात्रा

आज गुरुवार 08 अगस्त, दोपहर 12 बजे निकलेगी पालकी, पहली बार इस क्षेत्र में पालकी यात्रा

राजनांदगांव (दावा)। संस्कारधानी नगरी राजनांदगांव में महाकाल भक्त सेना और महाकाल मंदिर समिति विधोला के द्वारा पवित्र पावन सावन मास में प्रत्येक वर्ष बाबा चंद्रमौलेश्वर महाकाल की पालकी यात्रा, विभिन्न क्षेत्रों में अलग-अलग स्थानों से निकली जाती है। जोकि अब संस्कारधानी की पश्चान बनती जा रही है। शिव भक्तों की मांग शहर के अलग-अलग क्षेत्र में पालकी निकालने हेतु हो रही है। इसी को देखते हुए आज गुरुवार 08 अगस्त को पहली बार शिव मंदिर, मोतीपुर, बापूटोला रोड से महाकाल की पालकी यात्रा निकाली जायेगी। मोतीपुर से प्रारंभ पालकी शोभायात्रा ममता नगर, तुलसीपुर होते हुए वहां विश्राम करेगी। शहर के इस क्षेत्र में निकल रही पालकी यात्रा को लेकर शिव भक्तों में अपार उत्सव उत्साह दिखा जा रहा है। महाकाल भक्त इसकी तैयारी में जुट गए हैं। पालकी



पालकी यात्रा बनी नगर की पहचान

यात्रा का प्रारंभ दोपहर 12:00 बजे होगा। महाकाल भक्त पवन डगाने ने जानकारी दी की प्रत्येक सोमवार के अलावा जिले के डोंगरगाढ़, खैरागाढ़, डोंगरगांव, महाराजपुर आदि जगहों से भी पालकी यात्रा निकल जा रही है।

पालकी यात्रा में यह होंगे विशेष आकर्षण

संस्कारधानी नगरी के वैभव का ध्यान

पारंपरिक वेशभूषा में शामिल होंगे महाकाल भक्त

महाकाल भक्त सेना एवं मंदिर समिति ने बताया कि बाबा चंद्रमौलेश्वर की पालकी यात्रा में महाकाल भक्त पारंपरिक वेशभूषा में शामिल होंगे। पालकी को उठाने के लिए जो भी भक्त शामिल हो उन्हें आवश्यक रूप से धार्मिक मान्यता का पालन करना अनिवार्य होगा। उक्त जानकारी महाकाल पालकी यात्रा प्रचार प्रसार प्रभारी लक्ष्मण लोहिया ने दी है।

में रखते हुए धार्मिक आस्था से परिपूर्ण पालकी शोभायात्रा में भगवान भोलेशंकर शिव के अनेक रूपों में उनकी वेशभूषा में लोक कलाकार नजर आएंगे, साथ ही एक विश्राम झंको बाबा महाकाल की भी होगी। भजन कीर्तन करते हुए महिलाएं, पुरुष, युवा व बच्चों के साथ डोल, नगाड़े, झांझ, मंजीरे आदि का भी प्रदर्शन होगा।

सुरगी सड़क निर्माण के मुद्दे पर भूपेश ने भरमाया, लेकिन डॉ. रमन ने वायदा निभाया -मधुसूदन यादव

राजनांदगांव (दावा)। सुरगी सड़क निर्माण में हो रही देरी पर कांग्रेस द्वारा आंदोलन किये जाने की धमकी पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए पूर्व सांसद राजनांदगांव एवं प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष मधुसूदन यादव ने इसे मुदाविहीन कांग्रेस पार्टी की गौदड़भभकी करार दिया है। उन्होंने कहा है कि सुरगी सड़क निर्माण के मुद्दे पर कांग्रेस पार्टी एवं भूपेश बघेल ने हमेशा जनता को केवल भरमाने का काम किया है जबकि भाजपा पार्टी और डॉ. रमन ने इस सड़क के पुनर्निर्माण का वायदा निभाया है।

भाजपा नेता मधुसूदन ने जनता को यह स्मरण कराते हुए कहा है कि गत विधानसभा चुनाव के पहले राजनांदगांव विधायक डॉ. रमन सिंह ने ही क्षेत्र की जनता से यह वादा किया था कि प्रदेश में भाजपा की सरकार बनते ही सुरगी सड़क की दशा सुधारी जायेगी, और उन्होंने सरकार बनते ही अपना वादा निभाते हुए सुरगी हर्दी सड़क पुनर्निर्माण हेतु फंड दिलवाया और अधिकारियों को तुरंत निर्माण कार्य प्रारंभ करने हेतु निर्देशित कर निर्माण कार्य प्रारंभ करवाया है। वर्तमान में इस सड़क के निर्माण कार्य को पूर्ण करने की समय सीमा मार्च 2025 निर्धारित है और थोड़ा ही निर्माण कार्य शेष बचा है, जिससे इस मार्ग पर आवागमन



सड़क निर्माण से आवागमन का 80 प्रतिशत सफर हुआ सुरगम, सरकार बनते ही डॉ. रमन ने सुरगी सड़क पुनर्निर्माण प्रारंभ करने हेतु अधिकारियों को किया था निर्देशित

करने वाली जनता का लगभग 80 प्रतिशत सफर सुगम हो चुका है। शेष निर्माण कार्य को भी समयवधि के पहले ही की पूर्ण कराने का प्रयास शासन प्रशासन द्वारा किया जा रहा है, जिसमें स्थानीय जनता का सहयोग अपेक्षित है। पूर्व सांसद ने क्षेत्रीय निवासियों से अपील करते हुए कहा है कि सुरगी सड़क निर्माण में विलंब के नाम पर कांग्रेस पार्टी द्वारा की जा रही स्वार्थी राजनीति को पहचानें और बहकावे में आने से बचें क्योंकि अब प्रदेश में सत्ता परिवर्तन के साथ ही विगत पांच सालों से अवरूढ़ विकास एवं निर्माण कार्यों को डबल इंजन की भाजपा सरकार में पुनः गति प्रदान करने का कार्य किया जा रहा है।

पूर्व सांसद ने सुरगी सड़क के निर्माण पर पूर्ववर्ती कांग्रेस शासन में की गई ओझी राजनीति का इतिहास स्मरण दिलाते हुए कहा है कि तब तात्कालीन मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने 22 नवंबर 2022 को ग्राम सुरगी में

आयोजित मुख्यमंत्री भेंट मुलाकात कार्यक्रम में हर्दी से सुरगी तक सड़क निर्माण की घोषणा की थी और लोक निर्माण विभाग द्वारा तत्संबंध में लगभग 18 करोड़ 10 लाख रूपए का प्राकल्पन विभागीय स्तर पर तैयार कर स्वीकृति हेतु उच्च कार्यालय को भी भेजा गया था, किन्तु 01 वर्ष के लंबे इंतजार के बाद भी सड़क निर्माण हेतु प्रशासकीय स्वीकृति जारी नहीं की गई थी, जिसके कारण आवागमन के दौरान जनता को जानलेवा परेशानियों का सामना करना पड़ता था, आये दिन गंभीर दुर्घटनाएँ होती रहती थी, जिनमें ग्राम कोटराभाटा के रहवासी अनुज साहू की दर्दनाक मौत भी हो गई थी।

प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष मधु ने शहर के कांग्रेसी नेताओं से पूछा है कि की उन दिनों जब कांग्रेस पार्टी में भूपेश बघेल द्वारा राजनांदगांव विधानसभा क्षेत्र से सौतेला व्यवहार किया जा रहा था और सुनिश्चित पश्चर्य के तहत सुरगी हर्दी सड़क निर्माण सहित राजनांदगांव विधानसभा क्षेत्र के अन्य सभी विकास एवं निर्माण कार्यों को दुर्भावनापूर्वक बाधित किया जा रहा था, तब शहर के कांग्रेसी नेता अपनी आंखें मूंद कर मौन क्यों बैठे थे? क्या आज ही उनकी कुंभकर्णी निद्रा भंग हुई है और आज ही उनका मौन तट टूटा है।

पुलिस पार्टी पर हमला व हत्या करने के प्रयास में महिला नक्सली को सजा

राजनांदगांव (दावा)। नक्सली वारदार के एक मामले में संपूर्ण विचारण उपरान्त न्यायालय माननीय प्रथम अपर सत्र न्यायाधीश राजनांदगांव डी.आर. देवीनंदन द्वारा फैसला सुनाते हुये महिला नक्सली कमला उर्फ माटे मरकाम (मड़कम) आ. पाण्डू राम मरकाम (मड़कम), आयु 19 वर्ष, निवासी भीमापुरम, थाना जगरगुड, जिला सुकमा (छ.ग.) को आरोप साबित पाये जाने पर भारतीय दंड संहिता की धारा 147 के तहत 06 माह का सश्रम कारावास एवं 300 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में 15 दिन अतिरिक्त सश्रम कारावास, भादस की धारा 148 के तहत 01 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 500 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में एक माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास, भादस की धारा 307 सहपठित धारा 149 के तहत 05 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 1000 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में 03 माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास, धारा 25 (1अ) (क) आयुध अधिनियम के तहत 02 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 500 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में 02 माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास, धारा 27 आयुध अधिनियम के तहत 03 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 1000 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न

किये जाने की स्थिति में 02 माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास एवं धारा 4 विस्फोटक पदार्थ अधिनियम के तहत 03 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 1000 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में 02 माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास तथा धारा 5 विस्फोटक पदार्थ अधिनियम के तहत 03 वर्ष का सश्रम कारावास एवं 700 रुपये का अर्थदंड, अर्थदंड की राशि अदा न किये जाने की स्थिति में 02 माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास की सजा से दण्डित किये जाने का दण्डदेश पारित किया गया। माननीय न्यायालय द्वारा आदेशित किया गया है कि, अभियुक्त कमला उर्फ माटे मरकाम को उपरोक्त धाराओं में दी गई सभी सजायें साथ-साथ चलेगी किन्तु अर्थदंड की राशि अदा नहीं करने की दशा में भुगताना जाने वाला कारावास की सजा एक के बाद एक भुगतानी जावे।

मामले में छत्तीसगढ़ राज्य की ओर से पैरवी करने वाले अतिरिक्त लोक अभियोजक कुंजलाल साहू ने बताया कि, दिनांक 11 अक्टूबर 2019 को शाम पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव को मुखबीर से सूचना प्राप्त हुई कि, थाना मानपुर क्षेत्र के ग्राम परदोनी सुडियाल के जंगल पहाड़ी क्षेत्र में प्रतिबंधित माओवादी संगठन मोहला मानपुर संयुक्त परिषद एलओएस के 10-12 सशस्त्र वदीधारी नक्सली सदस्य एवं आरकेबी डिवीजन के

थाना मानपुर क्षेत्रान्तर्गत ग्राम सुडियाल परदोनी जंगल का मामला

अज्ञात नक्सली सदस्य अपने अन्य नक्सली साथियों के साथ किसी बड़ी घटना को अंजाम देने इकट्ठा हुए हैं। पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव द्वारा उक्त मुखबीर सूचना के आधार पर अग्रिम कार्यवाही हेतु डीआरजी टीम, थाना गातापार टीम एवं एसटीएफ बल को कार्यवाही हेतु निर्देशित किया गया। ऑपरेशन प्लान मुताबिक कोहका आईटीबीटी टीम, डीआरजी राजनांदगांव टीम, एसटीएफ बचेरा पीसी जायसवाल हमराह 28 बल, एसटीएफ बचेरा टीम ए.पी.सी विरेन्द्र युदु गगलराह 29 बल, डीआरजी राजनांदगांव हमराह 25 बल, मातापर निरीक्षक लक्ष्मण केंवट हमराह 42 बल, पानाबरस आईटीबीटी टीम, डीआरजी राजनांदगांव ड.नि. योगेश करुण हमराह 22 बल, भोजटोला टीम आर्मस एग्युनेशन सुरक्षा उपकरण के साथ अपने-अपने पार्टी को लेकर दिनांक 12 अक्टूबर 2019 को मुखबीर के बताये स्थान की ओर नक्सली गस्त सचिंग में रवाना हुए तभी डीआरजी टीम राजनांदगांव के ड.नि. तातनदास डहरिया अपनी पार्टी को लेकर ग्राम महाकटोला, परदोनी के जंगल पहाड़ी को संच करते ग्राम सुडियाल की ओर बढ़ रहे थे तभी उसी समय

परदोनी जंगल पहाड़ी के पास घाट लगाकर बैठे नक्सलियों द्वारा उनकी पार्टी की ओर आधुनिक हथियारों से अंधाधुंध फायरिंग करने लगे तब पुलिस पार्टी द्वारा अपनी उपस्थिति एवं पहचान बताते हुए आत्मसमर्पण हेतु आवाज देकर फायरिंग रोकने हेतु बार-बार बोला गया, फिर भी नक्सली लगातार फायरिंग करते रहे तब पुलिस पार्टी द्वारा आत्म सुरक्षाथ जवाबी कार्यवाही करते हुये मोर्चा संभाल कर नक्सलियों की ओर जवाबी फायरिंग किये तो नक्सली पुलिस पार्टी को अपने ऊपर हावी होते देखकर एक-दूसरे का नाम गैदसिंह भागो, लोकेश दिवाकर, शौला मड़म, मोश, विज्जा, अशोक, रमेश सभी भागो पुलिस वाले आगे बढ़ रहे है, जान बचाओ कहते हुए घने जंगल पथर का आड़ लेकर फायरिंग करते हुए नक्सली भागने लगे, जिसका पुलिस पार्टी लगातार पीछ की लेकिन नक्सली भागने में कामयाब हो गये।

पुलिस पार्टी द्वारा आगे बढ़कर घटना स्थल को बारिकी से संच करने पर घटना स्थल से एसएलआर रायफल, कारतूस का खाली खोंधा, काले रंग का नक्सली पीडू नक्सली वर्दी, सोलर पैनल, चार्जर, बैटरी, डेटोनेटर, कुकर बम, पानी जर्कोन, बाल्टी, वायर बंडल, शाल, जेम्न बर्तन, हैंड ग्लव्स, टॉवेल स्कॉर्प, मेडिकल कीट, रस्सा, नक्सली साहित्य एवं पॉम्पलेट, दूध पाऊडर, एलईडी लाइट, टीच, ग्लूकोज, बुड पॉलिस, स्लेट, प्लेट,

पावर बैंक बैटरी, साबुन डिब्बा, टेंट झिल्ली, बेल्ट, थैला, पानी छत्री, किसनी, यूएसबी केबल बरामद कर जप्त किया गया।

विधिवत कार्यवाही करते हुये थाना मानपुर द्वारा अपराध कायम कर प्रकरण विवेचना में लिया गया। दौरान विवेचना के शेष सचिंग पार्टी निरीक्षक लक्ष्मण केंवट थाना गातापार, दिनांक 13 अक्टूबर 2019 को संच करते हुए मानपुर की ओर आ रहे थे तभी ग्राम सुडियाल में बारिकी से संच करने पर सगन यादव के मकान में घायल अवस्था में एक महिला नक्सली कमला उर्फ माटे मड़कम मिली तब उक्त महिला नक्सली के खून लगा हुआ वर्दी व एक नग वर्की-टॉकी को लेकर ग्रामीणों के सहयोग से थाना लाकर घायल महिला नक्सली को ईलाज हेतु सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मानपुर भेजा गया। नक्सली वर्दी व वर्की-टॉकी को जप्त किया गया। अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। गवाहों का कथन लेखबद्ध किया गया। अभियुक्त लोकेश सलामें, शौला उर्फ देवली पुडो एवं गैदसिंह कोवाची के विरूद्ध फरारी पंचनामा तैयार किया गया एवं संपूर्ण विवेचना पश्चात् गिरफ्तार अभियुक्त कमला उर्फ माटे व फरार नक्सलियों के विरूद्ध पंचनाम सचूत पाये जाने पर अभियोग पत्र तैयार कर विचारण हेतु न्यायालय के समक्ष पेश किया गया था।